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Z A P I S  N I K 
s 15. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca održane 24. rujna 2015., 

u Gradskoj vijećnici u Čakovcu,  K. Tomislava 15, s početkom u 12:00 sati 
 

 Sjednicu je s Pozivom KLASE: 021-05/15-01/138, URBROJ: 2109/2-04-15-01, 
od 18. rujna 2015., sazvao predsjednik Gradskog vijeća Jurica Horvat. Konstatirao je 
da su sjednici nazočni svi vijećnici, osim vijećnice Marijane Fabić Rusak i Sunčane 
Glavak koje su opravdale svoj izostanak. Prisutni su: gradonačelnik Stjepan Kovač, 
bacc. ing. comp., zamjenik gradonačelnika Romano Bogdan, pročelnici upravnih 
tijela Grada Čakovca: mr. sc. Dragica Kemeter, mag. iur. - pročelnica Upravnog 
odjela za upravu, Lidija Jaklin, univ. spec. oec. - pročelnica Upravnog odjela za 
financiranje, Ninoslav Šipoš, mag. ing. arh. i urb. – pročelnik Upravnog odjela za 
prostorno uređenje i europske fondove, Dražen Barić, mag. ing. traff. – pročelnik 
Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo, David Vugrinec, mag. novinarstva – 
pročelnik Upravnog odjela za društvene, protokolarne i europske poslove te 
voditeljica Jedinice za unutarnju reviziju Marijana Pal, univ. spec. oec. 

 
Predsjednik Gradskog vijeća konstatirao je da su sjednici prisutni predstavnici 

medija i javnosti.  
 

Predsjednik Gradskog vijeća konstatirao je da je u vijećnici prisutno  
19 vijećnika te da Gradsko vijeće ima kvorum.  
 

Predsjednik Gradskog vijeća obavijestio je vijećnike da su uz materijale 
dobili:  

1. Izvod iz zapisnika sa 14. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca 

2. Odgovore na vijećnička pitanja s 14. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca 

3. Izvješće Sportski kampovi „Svaki tjedan sport jedan“ 

 
Predsjednik Gradskog vijeća konstatira da su vijećnici primili na stol: 

 
- Mišljenja Odbora za financije i proračun 
- Mišljenja Odbora za društvene djelatnosti 
- Mišljenja Odbora za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost 
- Odgovor na vijećničko pitanje  
- Materijal uz točku 1 dnevnog reda 
- Dopuna materijalu uz točku 3 dnevnog reda 
 

 Predsjednik Gradskog vijeća dao je na usvajanje Izvod iz zapisnika sa 14. 
sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca KLASA: 021-05/15-01/108 URBROJ: 
2109/2-02-15-11, od 09. srpnja 2015. 
 

„Za“ je glasovalo 19 vijećnika, 0 je bilo „suzdržanih“, 0 je bilo „protiv“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Izvod iz zapisnika sa 14. sjednice 
Gradskog vijeća Grada Čakovca usvojen jednoglasno.  

 
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje Dnevni red sa 15. sjednice 

Gradskog vijeća Grada Čakovca, sa uvrštenim prijedlogom dopune Dnevnog reda.  
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„Za“ je glasovalo 19 vijećnika, 0 je bilo „suzdržanih“, 0 je bilo „protiv“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je jednoglasno  usvojen sljedeći 

 
 

DNEVNI RED 
 

1. Rasprava o poslovanju GP Stanorad d.o.o.  
2. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o javnim priznanjima Grada 

Čakovca i dodjeli nagrade „Josip Štolcer Slavenski“  
3. Donošenje Odluke o proglašenju Ljube Kuntarića Počasnim građaninom Grada 

Čakovca  
4. Donošenje Odluke o prihvaćanju Povelje o prijateljstvu i suradnji između Grada 

Čakovca i Hurstville City  
5. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o plaći i drugim 

materijalnim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika Grada 
Čakovca  

6. Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada 
Čakovca  

7. Donošenje Odluke o imenovanju ulica: 
a) u Totovcu 
b) u Mačkovcu 
c) u Perivoju Zrinskih 

8. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o promjeni granica naselja na području 
Grada Čakovca  

9. Usvajanje Javnog poziva za predlaganje kandidata za članove Savjeta mladih 
Grada Čakovca  

10. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Plana zaštite od požara i 
tehnološke eksplozije Grada Čakovca za 2015.  

11. Usvajanje Analize stanja sustava zaštite i spašavanja na području Grada 
Čakovca za 2015.  

12. Usvajanje Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Čakovca za 
2016.  

 
Predsjednik Gradskog vijeća otvori je aktualni sat u 12:09 sati 
 
Jurica Horvat: Kolegica Andreja Marić, izvolite. 
 
Andreja Marić: Dobar dan. Ja bi se samo osvrnula na odgovor na moje vijećničko 
pitanje s moje posljednje sjednice. Evo, htjela bi se najprije zahvaliti direktoru 
Međimurske vode gospodinu Topolnjaku što je eto i pismeno odgovorio, al čisto radi 
točne informiranosti i općenite informiranje javnosti. Samo da pojasnim par možda 
navoda koji nisu točni, a to je da smo kontaktirani tj. da me gospodin kontaktirao u 
kolovozu 2015. Znači prije nekih četiri tjedna. U tom periodu sva sreća pa nije bilo 
neugodnih mirisa, odnosno smradova na Jugu, što prema ovom odgovoru u pisanom 
nikako ne znači da ih nije bilo svih ovih godina. Na što su se i žitelji ovog djela 
Čakovca i žalili. Htjela bi samo da evo ovako javno kažem brojeve telefona na koje 
se građani mogu požaliti ako nađu nekakav neugodan miris. Voditelj odjela odvodnje 
Međimurskih voda je 370-735 i dežurna služba Međimurskih voda 370-730 i 0800 31 
31 111. Pa da nebi bilo da samo ja prijavljujem, evo neka onda i građani svi znaju 
kada bude kakvih problema da prijave. Hvala lijepa. 
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Jurica Horvat: Hvala lijepo. Sljedeća na redu je Maja Đurkin Međimurec. Izvolite. 
 
Maja Đurkin Međimurec: Hvala lijepa, pozdravljam sve prisutne. Prvo pitanje je 
vezano uz, odnosno pitanje na temelju kojih odluka, odnosno akata Gradsko 
komunalno poduzeće Čakoma, deponij neopasnog otpada zbrinjava otpad iz drugih 
županija i ako možemo dobiti popis općina gradova iz županija koje odlažu otpad na 
odlagalištu Totovec? Drugo pitanje je vezano uz planove odnosno kad se planira 
nadkriti tržnica koja je u planu rada Kotara istok? Treće pitanje je vezano uz novu 
zgradu, uz prolaz Novakove ulice i Perivoja Zrinskih, Frlan gradnja d.o.o. kao 
poduzeće koje znači vršilo gradnju te zgrade. Prema našim informacijama koristilo je 
znači i gradsko zemljište za odlaganje privremenog otpada tokom gradnje i za 
otvoreno skladište materijala potrebnog za izgradnju. Navodno u zamjenu za 
sanaciju tog prolaza, postavljeno, odnosno postavljenih novih tlakovaca ili općenito u 
sanaciju te javne površine i da li je to tako i kada će se to? Ako nije zašto imamo 
takve informacije i kada će se to ako je to tako napraviti? To je treće pitanje. Četvrto 
je samo znači nekakav podsjetnik ili i pitanje vezano uz božićnu rasvjetu. Je malo 
prerano ali da se stignu pripremiti na ovom velikom rotoru u SvetoJelenskoj, znači 
konstrukcija tamo postoji. Prijašnjih godina je tam bila božićna rasvjeta, pa je pitanje 
dal će i ovaj Božić na tom mjestu, kao jednom o većih kružnih tokova biti postavljeno, 
odnosno ponovno u funkciji božićna rasvjeta? 
 
Jurica Horvat: Hvala lijepo. Ja bi vas molio ako možete još samo ponoviti drugo 
pitanje. Nismo baš dobro čuli, a u međuvremenu onda molim direktoricu Čakoma da 
se pripremi za odgovor. 
 
Maja Đurkin Međimurec: Drugo pitanje mislim da je bilo vezano uz nadkrivanje 
tržnice. 
 
Jurica Horvat: Hvala, pa eto molim direktoricu Čakoma prvo da odgovori na prvo 
pitanje pa ćemo onda dalje. 
 
Snježana Tkalčec Avirović: Dobar dan svima. Postavljeno pitanje na traku ja bi 
rekla svih ovih medijskih priča koje prati Čakom zadnjih tjedana, a odraz je zapravo i 
jednog nepoznavanja problematike gospodarenja otpadom. Gradsko vijeće Grada 
Čakovca je 2010. donijelo Odluku o… Zaključak o odlagalištu za neopasnih otpad, 
kojim je zapravo, odluku kojom je zapravo prihvatilo, zaključak gradonačelnika. Koji 
je o točki četiri glasi ovako. Tijekom buduće korištenje lokacije sanacija odlagališta za 
neopasnih otpad Totovec dovršit će se sukladno temeljskom planu aktivnosti radova 
na sanaciji. Dok će se odlagalište nakon sanacija koristiti za odlaganje komunalnog 
otpada s područja Međimurske županije do popunjavanja kapaciteta odlagališta. 
Odnosno do trenutka dok ne zaživi gospodarenje otpadnom putem Regionalnog 
centra za gospodarenje otpada sjeverozapadne Hrvatske na lokaciji Piškornica u 
općini Koprivnički Mač Ivanić, u kojem slučaju u Totovcu biti pretovarna stanica. 
Odnosno, ukoliko se ne pristupi realizaciji istog, do osnivanja Županijskog centra za 
gospodarenje otpadom. Dakle, postojeći propisi poznaju neke kategorije otpada, 
odnosno klasifikacija otpada. Poznat je komunalni, prema njima poznaje se 
komunalni otpad i poznaje se tehnološki otpad. Tehnološki otpad je potpuno druga 
kategorija. Taj Zaključak gradonačelnika dakle, obuhvaćao je, odnosio se na 
komunalni otpad. Taj Zaključak se i poštuje. Dakle, komunalni otpad koji se zbrinjava 
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na odlagalištu u Totovcu isključivo iz područja Međimurske županije. Dozvolom za 
rad, obzirom da je odlagalište u Totovcu, odlagalište je neopasnog otpada. Utvrđeni 
su ključni brojevi otpada. Komunalni otpad je samo jedan kućni broj iz kataloga 
otpada kojih ima šestotinjak. Čak vam ima dozvolu za nekih 200-300 kućnih brojeva i 
u tijeku je rješavanje nove dozvole koja će sve to ponovno provjeriti, utvrditi čime se 
bavi. Ja sam svjesna da ljudi ne moraju poznavati problematiku iz naše djelatnosti. 
To je potpuno normalno. Međutim, dozvolu za rad provjeravaju dakle, određeni 
nadležni organi, nadležna tijela, prema propisima izdaju i za ono što postoji 
građevina za što postoje uvjeti. Prema toj dozvoli dakle, mi smo imali ključne brojeve 
kojima se bavimo. Iz drugih županija činjenično primamo malo otpada jer nam je taj 
Zaključak koji se odnosi isključivo za komunalni otpad dakle, tek. Mi bi smo daleko 
više mogli raditi, međutim nemamo, odnosno poštujemo taj Zaključak i šire od samog 
komunalnog otpada i ne ostvarujemo prihode. Na neki način smo ograničeni u svojoj 
djelatnosti upravo stih ekoloških razloga, odnosno same odluke koja se odnosi 
isključivo na komunalni otpad. Ono kaj budem rekla, mi koji se još time bavimo, 
doista do apsurda ove situacije ne možemo razumijeti. Ne možemo razumijeti zato 
što na primjer. Eto otvaramo i svi silno želimo novu industriju. Na primjer CWS Boco 
novootvorena industrija na području samog grada. U pripremi dakle, probnog rada 
kontaktirali smo ih, skrenuli im pažnju na bitnost određivanja ključnih brojeva otpada 
kojima će se oni baviti. Da bi znali gdje otpad mogu zbrinuti. Njihov otpad je taj 
tehnološki otpad. Proizvodni otpad, dakle ne govorimo o komunalnog otpadu. 
Upozorili smo i zato i mi imamo dozvole kak sam rekla za određeni broj ključnih 
brojeva iz kataloga otpada. Ispalo je naravno, da kad smo se upustili u pregovaranje 
s njima, odnosno dogovaranje same realizacije tog posla. Dakle, da dio tog svog 
proizvodnog otpada ne mogu zbrinuti kod nas na odlagalištu, nego moraju voziti, ne 
znam, u Split, u Zadar na odlagališta koja imaju te dozvole sa tim ključnim brojevima 
otpada koje su njihove djelatnosti stvarala. To vam sam navela samo zato da bi ste 
razumjeli da zapravo naše djelatnosti, odnosno da Međimurje nema riješeno pitanje 
zbrinjavanja otpada i da je taj otpad često puta i veliki teret. Veliki teret jer onda to 
zbrinjavanje u Zadarskoj županiji, odnosno daleko, nosi naravno i daleko veće 
troškove i opterećuju industriju koja tu došla da bi se stvorila nova radna mjesta. 
Apsurdna situacija za sam kraj koji želim još reći je i činjenica da primjer sa 
Calzedoniom, koju znamo dobro svi da ima pogon na području Međimurske županije, 
ima jednako takve pogone na području Varaždinske županije. Ispada prema ovome, 
dokle su mediji kroz ovu pompu koja je dignuta zadnjih tjedana, dobili situaciji 
apsurda, da bi smo mi na odlagalištu trebali paziti da li je taj njihov otpad koji dolazi 
od njih, došao iz pogona iz područja Međimurske županije ili pak iz pogodan iz 
Varaždinske županije. To doista nema smisla. U tom smislu mogli bi smo onda 
govoriti i o tome da je otpad koji smo stvorili zato što smo nešto kupili u samom 
Varaždinu. Znači isti taj komunalni otpad koji sad mi kao fizičke osobe, ovoga 
stvaramo. Dakle, otpad koji ne smijemo onda mi u Totovcu zbrinuti. Hoću samo reći, 
Čakom radi prema dozvoli i poštuje zaključke gradskih tijela. Eto hvala lijepo. 
 
Jurica Horvat: Hvala lijepo, gradonačelniče, može drugo pitanje. 
 
Stjepan Kovač: Dobar dan, lijep pozdrav svima. Znači što se tiče nadogradnje, tj 
nadkrivanje tržnice. Mogu reći da se evo, projekt se, ono se projektira. Tržnica se 
projektira. Znači vjerujem da će to dokraja godine ćemo imati te papirne procedure 
riješene i da ćemo na proljeće ići u izvođenje radova, naći nadkrivanja te tržnice.  
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Jurica Horvat: Hvala, Barić će odgovori na treće pitanje. 
 
Dražen Barić: Poštovane dame, poštovana gospodo dobar dan. Izvođač i investitor 
je dužan ograditi svoje gradilište. Nemam informacija da su oni izašli van gabarita, tj. 
da su izašli na gradsku površinu, ali u razgovoru s njima, ako gledate objekat koji se 
gradi, s lijeve strane oni su se uvukli nutra da bi mogli stanarima mogli još omogućiti 
prolaz. Što se tiče same sanacije gradilišta u dogovoru s njim, to gradilište će se 
sanirati, čak smo išli korak dalje. Pa smo razgovarali o projektiranju kompletnog 
kvarta, znači sve one zgrade koje su blizu toga objekta da se napravi projektna 
dokumentacija i da se on u nekim sljedećim godinama pokuša realizirati sanacija 
kompletne kuće. Hvala. 
 
Jurica Horvat: Hvala, četvrto pitanje gradonačelnik. 
 
Stjepan Kovač: Što se tiče božićne rasvjete na kružnom toku na Svetojelenskoj ulici. 
Vjerujem da će ovog božića raditi svu rasvjetu, znači koja je postavljena i ovu na trgu. 
Isto tako po rotorima će u dogledno vrijeme, sad ovoga pravovremeno naši djelatnici 
prekontrolirati. Sve ono što ne radi će se zamijeniti i vjerujem da će raditi, ovoga 
sigurno.  
 
Jurica Horvat: Hvala lijepo, sljedeći na redu je vijećnik Predrag Kočila. Izvolite. 
 
Predrag Kočila: Dobar dan lijepi pozdrav, lijepi pozdrav svima. Evo pitanje, znači 
prvo imamo ovakva sredstva. Prošle godine ljudi koji su prijavili štetu od elementarnih 
nepogoda. Kolko imam informacija ta sredstva još nisu uplaćena. Zanima me dokle je 
to došlo? Jer navodno evo imam informaciju da je i prije nekih 5, 6, 7, godina, ne 
znam nisam bio tu prisutan, isto tak su trebala sredstva doći. Pa je onda došlo, pa je 
onda to Grad kao neisplati se to dijeliti posebno. Pa je to onda negdje ostalo i zastalo 
tak da se nebi to i ove godine možda to desilo. Velim nije provjerena informacija 
samo imamo ljudi. Znači kad će biti isplaćena ta sredstva? Drugo Sportska ulica, 
famozna. Dakle stanari s desne strane se žale, ne znam da li ste se vozili. Dakle 
prilaz na gradilišta, prilaz u kuću gdje imate 10, 12 cm one rubnike, visina. To je 
praktički  nemoguće se tam dopelati s autom gore bez da si ovoga ne usporiš i da 
lagano dođeš gore. To vam znači sljedeće. Kad se vi ujutro vozite, a kad se, ovako 
bude. Kad se ujutro vozite na posel, recimo kak ja biciklom, to vam znači da vam 
danas ujutro prije 7 Sportska ulica i Vladimira Nazora izgleda doslovno kak trkalište. 
Doslovno dakle, tam ne da se, to je ludnica. To je počela jer ljudi skreću tam v 
Šenkovcu nutra, Vladimira Nazora, znači to je gužva i to se juri dok se nebude nekaj 
desilo pa i tam kod mene di ono još nije popravljeno, sanirano, nema veze. To 
nebude dobro, ljudi. Desilo se da je ova osoba koja ima kuću prek jedva veli da 
ovoga iza njega se vozi auto. Dakle nebreš skrenuti na onome ulazu gore, ovoga na 
prema kuci, prema svojoj garaži jer je to visoko 10 do 12 cm. Ne znam ko je dal 
građevinsku dozvolu. Možda bude odgovor da bude se radio još jedan sloj asfalta, 
možda, ali mislim da privremeno treba riješiti taj problem. Nadam se da to nebi 
trebalo tak biti problematično. Onda ona cesta, pričalo se da bude se izgradilo cesta 
od bolnice prema Šenkovcu, odnosno prema Mihovljanu onaj dio. Cesta znači, 
pješačko biciklistička, da staza. Dakle gdje je stalo po tom pitanju pješačko 
biciklistička staza? Još bi samo jedno pitanje za Čakom. Meni dve stvari ili jedna 
stvar nije jasna. Vodimo ministre jer smo najbolji u Hrvatskoj. Prikazujemo se najbolji 
smo u Hrvatskoj. Sad ispada da nemamo nešt, da nemamo ova odlagališta, da 
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nemamo ona odlagališta, da drugi moraju nekam drugam voziti. Nebrem tu korelaciju 
shvatiti, ili smo najbolji i imamo to kaj moramo imati ili nemamo? Jer mi se falimo se 
ovoga, to je ono kad kam dojdem, e pa Čakovec, pa Čakom. Dakle kak tu stojimo? 
Hvala. 
 
Jurica Horvat: Hvala lijepo. Prvo molim da odgovori na prvo pitanje pročelnik Šipoš, 
pa gospodin Barić i onda molim direktoricu na zadnje pitanje. 
 
Ninoslav Šipoš: Što se tiče elementarne nepogode, nažalost smo opet prebogati. 
Jer je stav države da ukoliko ukupna šteta je manja od 20% iznosa proračuna, 
proračunskih sredstava, da onda ne može doći do isplate. Takav smo dopis dobili. 
Naš je ukupni iznos štete daleko manje od 20% našeg proračuna. 
 
Jurica Horvat: Hvala, pročelnik Barić izvolite. 
 
Dražen Barić: Evo dobro ste znali da ću vam odgovoriti nema finog sloja asfalta, što 
je činjenica. Ulica Sportska nije gotova, jer na njoj treba napraviti još drugu stranu 
nogostupa. Ljudi grade kuće, treba napraviti priključke i zbog toga nismo išli u fini 
sloj, jer bi bilo čudno da ovoga napravimo fini sloj pa onda da radimo prekope. 
Završetak Sportske ulice, vi znate da je tam kanal kojega moramo sanirati. Kojega 
moramo proširiti cijeli da bi voda od Mihovljana gore tekla, koji će se, nisam sad 
siguran da li ovoga idući tjedan ili sljedeći imamo obećanje od Hrvatske vode da će to 
napraviti. Dakle, za uklop iz Sportske ulice prema Mihovljanu radi se projektna 
dokumentacija i nakon izvođenja propusta će se to realizirati. Što se tiče pješačko 
biciklističke staze, ona je u proračunu za ovu godinu. Pokušavamo naći načine 
financiranja. Imamo određene imovinsko pravne probleme sa Hrvatskim vodama i sa 
HT-om. Između ostaloga sufinanciranje u toj priči je Općina Šenkovec da zajedno 
radimo sa njima. 
 
Jurica Horvat: Hvala lijepo. Molim direktoricu Čakoma. 
 
Snježana Tkalčec Avirović: Dakle, niko nije prorok u svome selu. Ili ispadne da smo 
za vas tu sve ekološka katastrofa. Otprilike takva slika je sad stvorena o nama. 
Zapravo je upravo ono kaj ste rekli. U Hrvatskim okvirima mi smo i dalje ono što 
država, dakle šira društvena zajednica van Međimurske županije prepoznaje kao 
najbolji primjer poslovne prakse. Mi definitivno imamo problem, ima ih cijela 
Hrvatska. S time da u rješavanju problema, Čakom predvodi. Budite uvjereni da sve 
što Čakom prođe pionirski dakle, drugi preslikavaju i ne moraju radit čak ni neke 
stvari, nemaju pionirskih pogrešaka koje prolazi Čakom. Baš nisam bila u prilici 
taknuti da Čakom ili ponoviti da Čakom od listopada 2014. ima okolišnu dozvolu. 
Sama okolišna dozvola je jedan teški dokument. Dokument koji ima dvadesetak 
stranica u kojem su određene emisije u zrak, praćenje analize voda, praćenje 
slijeganja odlagališta, same geografije, strukture. Osim toga okolišnu dozvolu imaju 
operateri koji su prepoznati kao neki koji utječu na okoliš i koji podliježu posebnim 
propisima temeljnim kojim je potrebna da se ta dozvola ishodi na koordiniranim 
nadzorima u kojima jednom godišnje dolaze inspektori svih struka i provjeravaju 
usklađenost operatera sa onim što kao zahtjev kao okolišnoj dozvoli nametnuto. 
Čakom će sad naknadom razdoblju biti prvi put podvrgnut jednom takvom nadzoru 
jer velim da okolišnu dozvolu ima i 2014. Mi putem također učimo. Iz ovog 
konkretnog događaja koji je zapravo postigao, odnosno uslijed kojeg je to nastao 
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takav interes za našim radom. Mi smo također naučili. Sam taj pravilnik koji govori o 
karakterizacijama, govori da se karakterizacija traži za odlaganje jedanput u 12 
mjeseci. Mi smo tražili jedanput u 12. mjeseci do tog događaja. Ali to je značilo da se 
traži u 3. mjesecu 2012., a da se 12. jednom u 12 mjeseci tumačilo tad kad se taj 
događaj dogodio liberalno. Da je za 2013. također usklađeno taj zahtjev, ako je ta 
analiza bila napravljena u 9. mjesecu 2013. Sam taj događaj, sam taj događaj je 
natjerao mene ko odgovornu osobu za Čakom, da izradimo kompletnu analizu svih 
karakterizacije otpada koje je Čakom ima i koje imao dostavljaju. Dakle, oni koji 
odlažu otpad na odlagalištu. Pooštrujem mjere i moj nalog je dakle onima koji izravno 
rade na odlagalištu, da se kontrolira programski i zračni poseban program za zračnih 
karakterizacija, da se pri isteku dakle, 11 mjeseca ta karakterizacija naznači i da se 
12. mjesec ubuduće od toga događaja ne dozvoli odlaganje ako ta karakterizacija od 
strane proizvođača otpada, se ne obnovi i ne dođe ponovno k nama. Svima smo 
dakle poslali i proizvođačima otpada adekvatne obavijesti tom postupanju. S time da 
napominjem, nakon toga ta poduka je nešto što smo mi podijelili s kolegama u 
djelatnosti u Republici Hrvatskoj i takvi događaji dakle nisu druge kolege u djelatnosti 
prošle. Mi u ovom postupku ove naše djelatnosti rastemo. Kao što rastu i svi koji 
nešto rade. S time da ponavljam da završim da vas ne opterećujem, ja mogu pričat 
cijeli sat ovoga o postupanju s otpadom. Dakle Hrvatska to prepoznaje kao primjer 
najbolje prakse. Eto hvala. 
 
Jurica Horvat: Hvala, izvolite. 
 
Predrag Kočila: Pa evo samo bi se nadovezao na odgovor od gospodina Barića. 
Slažem se sa svima vama jasno mi je i za taj sloj, ali da nebi bilo upozorenja velim ja 
sam se sam iznenadio koje se brzine tam razvijaju vjutro na toj cesti. Možda 
razmisliti, ja nemam odgovor, ja nemam rješenje, ali mislim da postoji zaista velika 
opasnost. Da nebi bilo nakon nekog događaja, evo nismo znali. Na koji način, ne 
znam nisam pametan, ali velim sam sam iznenađen koje se brzine razvijaju. Naročito 
ujutro. Valjda ljudi kasne na posao i to je onda ludnica. Doslovno ludnica, evo u to se 
pretvorilo sad. 
 
Dražen Barić:  Ukratko, upozorit ćemo policiju, budemo s njima razgovarali. Pa nek 
pošalju nekakve patrole u vrijeme kad ljudi idu na posao i s posla. Tako da ćemo to 
pokušati taj problem riješiti. 
 
Jurica Horvat: Idemo dalje. Sljedeći na redu je kolega Rajko Bulat. Izvolite 
 
Rajko Bulat: Zahvaljujem i pozdrav svima. Evo vjerujem da je moje pitanje upućeno 
zamjeniku gradonačelnika Mariu Medvedu. Između ostalog, evo pohvala gradskim 
ocima što je osim aglomeracija u Gradu Čakovcu ustanovljeno i par problema. Jedan 
je bio i velika brzina u ulici ZAVNOH-a. Tako da je ovo stvarno pohvala usporivača s 
jedne i druge strane i drago mi je evo da se i Zrisnko Franskopanska, ono jedno 
parkirno mjesto oslobodilo da bude bolja sigurnost i vidljivost. Drago mi je da 
postavljen znak koji upozorava na brzinu. Moje sam još jedino pitanje ostalo. Tu su 
oni katodiopteri, rekli smo da je sad dolazi evo zima i u tim večernjim satima dosta 
smanjena vidljivost upravo zbog toga pješačkog prijelaza iz parka. Pa da li postoji 
mogućnost da se to još napravi da bude to onda sve kak smo pričali? Hvala. 
 
Jurica Horvat: Hvala lijepo. Zamjeniče Medved izvolite. 
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Mario Medved: Lijep pozdrav svima. što se tiče katadioptera kod Flasha, 
razgovaramo konkretno. Mi smo to ugurali pod nacionalni program za sigurnost u 
prometu. Dakle, ona sredstva koja su ostala da tak velim viška jer je javnom 
nabavom ugovoreno manje za izvođenje radova na rotoru Jug i na rekonstrukciji 
raskrižja kod Sveto Jelenske. Dakle, ostalo je nešto oko 400 000 kn. Mi smo dali 
službeni zahtjev prema nacionalnom programu Ministarstvu unutarnjih poslova. Da 
se nam odobre ta sredstva, da i dalje saniramo crne točke u Gradu Čakovcu. Pa tako 
ćemo tu dinamičku signalizaciju pokriti s tim sredstvima. Isto tako izgradit će se 
denevilirajuće plohe kod II. OŠ, znači kao kod ZAVNOH-a. Kaj smo sad napravili i 
staze u ulici Franje Punčeca i Ivana pl. Zajca di je bilo. Do te staze je došlo u suradnji 
sa Gradskim kotarom zapad i ravnateljima škole Tioš-a i Građevinske. 
 
Jurica Horvat: Hvala lijepo. Idemo dalje. Sljedeći na redu je kolega vijećnik Dragutin 
Bajsić. Kolega izvolite. 
 
Dragutin Bajsić: Evo pozdrav svima. Evo koristim priliku najviše je pitanje danas 
upućeno gospođi Avirović. Pa ja isto pitam. Ponavljam svoje pitanje od prije dvije 
godine. Vezano na uređenje nadstrešnice na grobnoj kući na čakovečkom groblju. 
Nakon tog mog pitanja zamijenjeno je nekoliko onih staklenih fero ploča, da ne curi 
po ljudima dok su na sahrani. I tada ste obećali da će se kompletna…odnosno 
adaptacija tog prostora napraviti ove godine. U vašem proračunu ste predvidjeli za to 
i sredstva koja sam ja uručil. Obzirom da se bliži kraj godine i malo se teže budu 
radili građevinski radovi. Pitam da li je to ove godine opće na redu? I kad će biti jer 
nam to mjesto u gradu, gdje se nekakav pijetet je prema drugim manjim mjestima u 
vrlo lošem stanju. 
 
Jurica Horvat: Hvala lijepo. Direktorice izvolite. 
 
Snježana Tkalčec Avirović: Dobro primjećujete. Sve stoji kaj ste izgovorili, 
međutim. Nemamo dovoljno novaca za potrebe koje treba opskrbiti pa se naravno 
postupa nekim prioritetima. Dakle, to je jedan zahvat koji iziskuje neka veća sredstva. 
Međutim postoje drugi zahtjevi i zahvati koje smatramo da treba, da su nužniji da se 
naprave. Evo između takvih je i bila dokumentacija za izradu sanacije pokosa groblja. 
Ne znam kolko ste svjesni da nam to je, mislim to je zapadna strana groblja klizi. 
Otklizao nam je dio ograda i da bi mogli uopće djelovati za slučaj da se tamo nešto 
ne dogodi, konkretno neko ozbiljnije klizanje. Morali smo izdvojit novce za izradu, 
znači dokumentacije. Prema tome nemamo novaca, odgovor je dakle, da nemamo 
novaca i da po prioritetima svodi se na krpanje što smo i napravili. Svjesni smo 
problema i čim dođe na red da se prema prioritetima to može odraditi, sigurno se 
bude. 
 
Jurica Horvat: Hvala lijepo. 
 
Dragutin Bajsić: Nisam baš zadovoljan odgovorom. Jer to kad dođe na red, ovo 
udarno mjesto po meni i po reakcijama građana koji su me zamolili da vas to pitam. 
To mjesto je na groblju takve prirode da mora biti uređeno. Mora biti bar pofarbano. 
Dal je ova gore konstrukcija te nadstrešnice, nije farbano od kak je to napravljeno. To 
nije nekakav novac. Ne vjerujem da to iziskuje takva sredstva da se to nebi moglo 
napraviti. Hvala. 
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Jurica Horvat: Pretpostavljam da je direktorica Čakoma primila to na znanje, pa će 
to probati riješiti. Hvala lijepo. Sljedeći za riječ se javio kolega Đuro Bel. 
 
Đuro Bel: Hvala lijepa, pozdrav svima. Evo najprije 2 pitanja za gospodina 
gradonačelnika. Interesira me kolko je konačni obračun, znači prihodi rashodi 
Porcijunkolova? Još me interesira kolko su nas koštali pjevači koji su nas zabavljali? 
Evo gradonačelniče ako nemate, možete i pismeno, mislim po želji. I to jedno pitanje 
vezano za nogometaše i na preoblikovanje nogometnog kluba Međimurja. Vi znate ja 
sam isto rekel kolegama nogometašima da smo mi donijeli odluku na Gradskom 
vijeću o tome i da sam ja isto bio protiv, odnosno da sam glasao za to da ne idemo 
mi i u tu investiciju. Međutim oni su me zamolili da ja to pitam gradonačelnika dal je 
to istina, da je gradonačelnik njima obećao to preoblikovanje i da su oni neku tužbu 
podnijeli i da su nakon toga povukli, nakon toga obećanja. Pa me zanima 
gradonačelniče dal ste vi to njima obećali ili niste obećali? Sad ne znam, nebrem ja 
tu nekaj suditi, pa sam htio ovu informaciji iz prve ruke. Sad imam 2 pitanja za 
gospodina Medveda. Prvo me interesira što je z onim rasvjetnih stupom našem 
rotoru na Jugu? Evo s obzirom mislim do sad nam nije previše falio jer je ljeto i bili su 
normalni i ljepši dani, ali evo pred nama jesen dolazi i magle i mislim da već bi taj 
rasvjetni stup mogao doći, da nebi eventualno došlo kad budu i zima i magle nekve 
nesreće. Drugo, vidio sam da ste napravili novu regulaciju prometa u ulici Josipa 
Bedekovića na križanju Jurja Križanica pa me zanima zašto smo sad išli na tu 
soluciju, da je sad Josipa Bedekovića s pravom prvenstva Jurja Križanica. Prvo smo 
to mislili napraviti, onda smo mogli napraviti prije 2 mjeseca kad je sav veliki promet 
išao pokraj vrtića, a vrtić nije radio. A sad radi vrtić i prema meni je to problem i to 
smo već razgovarali 4, 5 puta na vijeću. Da nismo ovaj, znam da je sad Josipa 
Bedekovića ulica prometnija. Tu je dječji vrtić parkiranje je koso. Ljudi parkiraju pa 
dođu, pa ulaze, izlaze. Još smo razgovarali da bi se napravilo parkiralište prek puta 
vrtića, da bi imao malo više prostora. Međutim to je isto problem ako bude veliki 
promet kad budu tu i djeca i roditelji. Znate svi jurimo na brzinu i zadnji čas prek. I 
zato je po meni bilo rješenje bolje da je bilo Jurja Križanica, bezobzira što je promet 
oslabio. Sad bude manje prometa kroz tu pa me zanima što vas je na to nagnulo. I 
imam još jedno pitanje za gospodina Barića. Da li imamo mi tu kod ZAVNOH-a koja 
se približava ovom rotoru, odnosno kod apoteke, odnosno bolnice. Imamo neko 
brojanje prometa i nekaj takvo jer svaki put kad se vozim tu i po rotoru ovaj daje 
signal GPS da se pojavljuje kamera. Ne znam dal brojimo promet ili nešto tako? To 
me samo interesira. Hvala. 
 
Jurica Horvat: Gradonačelniče izvolite. 
 
Stjepan Kovač: Što se tiče Porcijunkolova, dobit ćete u pisanom obliku jer niti ja sve 
materijali još nisam frakture videl, dobil od Turističke, ali kolko znam iz razgovara s 
voditeljicom Turističkog ureda, Porcijunkolovo je završilo u plusu. I ono kaj još mogu 
reći vezano uz Porcijunkolovo. Zahvaljujući ovom Porcijnukolovu iz razgovora s 
nekim mogućim sponzorima mogu reći da sam prošli tjedan sklopio ugovor s jednim 
sponzorom. Za sad je to još, budemo i složili presicu koje će za iduću godinu za 
Porcijunkolovo dati 500 000 kn. Znači pola milijuna kuna, vjerujem u naredne četiri 
godine. To samo govori o kvaliteti manifestacije i kaj smo iz nje u prijašnjih 2 godine 
napravili. Tako da Porcijunkolovo raste, pokriva se, iz godine u godinu je v plusu, a 
sve točne frakture budete dobili, kolko su pjevači koštali. Na pamet ne znam jer se 
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nisam stim opterećivao. Meni je bilo bitno da je manifestacija u plusu. Rečeno mi je 
da je završena u plusu. I ono kaj je bitno reći, dobili smo još jednoga velikog 
sponzora s 500 000 kuna koje bude godišnje sponzoriral ovoga Porcijunkolovo. 
Znači Porcijunkolovo bu u iduće četiri godine sigurno ovoga se samo financiralo bez 
sredstva Gradske uprave. To smo i željeli, to smo evo i u dvije godine uspjeli 
ostvariti. Kod oblikovanja odluke „NK Međimurja“. Ja mislim da je ovo Gradsko vijeće 
donijelo odluku. Je tak? Smo mi mijenjali tu odluku? Nismo. Prosim lepo. 
Gradonačelnik nebre donijeti nikvu drugačiju odluku bez ovog Gradskog vijeća. 
Mislim da sam vam time odgovorio. 
 
Jurica Horvat: Hvala. 
 
Đuro Bel: Ja nisam mislio da je tu nekaj bilo. Samo sam htel kaj nem stalno gnjavil. 
Kaj sad vi na Gradskom vijeću, pa vi znate da sam ja bil isto protiv toga s obzirom da 
to nije bas sve čisto kak smo rekli. A ako ne vjerujete, ja pitam gradonačelnika, 
prema tome da on isto barata tim podacima u tom nogometnom krugu ili logu kak se 
već zove. Sam sam to htel pojasniti. Hvala lijepa. 
 
Jurica Horvat: Hvala lijepa. Zamjeniče Mario izvolite. 
 
Mario Medved: Evo što se tiče Josipa Bedekovića. Dakle mi smo još prije 6. mjeseci 
da li prema policijskoj upravi zahtjev da ta cesta bude s prvenstvom prolaza. Uvjet je 
bio dakle da se završi staza, da se dovrši javna rasvjeta, onda može. To smo sve 
napravili. Dobili smo suglasnost Policijske uprave, znači da bude Bedekovićeva 
glavna, jer nema smisla da je ova glavna kad je slijepa ulica, se slažemo? Ono kaj 
smo mi napravili dodatno, upravo baš zbog toga jer se ljudi moraju priviknuti na novo 
relaciju prometa ak ste vidli, stavili smo zvučne trake dole. Znači i na glavnu 
prometnicu i na sporednu, dakle da vozila koja dolaze i sa sporedne i sa glavne budu 
upozorena zvučno. Evo da pripaze na vožnju. Tak da osiguramo sve sudionike u 
prometu bas zbog toga jer je tam blizu vrtić. Što se tiče rotora na jugu u projektu nije 
niti bilo predviđeni rasvjetni stup, nego je rasvjeta ugrađena na samo sredinu rotora. 
Ne znam ak ste to zamijetili. I to je bilo od projektanta i od policije dovoljno da to 
bude siguran rotor. Dakle nikakav rasvjetni stup posebni nije predviđen tamo. 
 
Đuro Bel: Mi smo kad je bilo otvoreno, bilo je govora da dolazi u sredini još stup 
rasvjete. 
 
Mario Medved: U sredini su znači ugrađene nutra ledice. 
 
Đuro Bel: A dobro videl sam to, al dobro to se vidi. Znači to je sad gotovo? 
 
Mario Medved: To je to. 
 
Jurica Horvat: Hvala lijepo pročelniče Barić. 
 
Dražen Barić: Nema brojača prometa. Nema. 
 
Đuro Bel: Ne znam, ali velim imam ja na svojem autu, imam GPS-a i svaki put kad 
dojdem mi pokaže kameru ili dojdem v ZAVNOH-a ili dojdem v kružni tok. Zato sam 
mislil da možda brojimo frekvenciju prometa. Pitam čisto, ne znam. 
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Jurica Horvat: Hvala lijepo. Sljedeći na redu je kolega vijećnik Josip Varga. Izvolite. 
 
Josip Varga: Dobar dan pozdrav svima. Ja imam jedno pitanje odnosno sugestiju 
gospodinu gradonačelniku. Ovih dana pročitali smo u medijima Gradsko vijeće 
Općine Grada Mursko Središće priprema odluku na prijedlog gradonačelnika u 
regulaciji prometa na državnoj cesti između Grada Čakovca i Murskog Središća. 
Naime radi se o tome da uz one probleme koje su široj javnosti poznate, uz veliki i 
intenziviran promet na ovoj prometnici, posebno teških vozila, šlepera i kamiona 
stranih registracija. Oni pripremaju odluku odnosnu odluku kojom predlažu 
Ministarstvu da se zabrani promet vozilima stranih registracija težim od 7 i pol tona. 
Ja bi htio čuti da li vi ste na koji način bili upoznati sa pripremom te odluke i da li Grad 
pošto je dobar dio te prometnice na teritoriju Grada Čakovca, da li Grad podržava 
takvu odluku? Jer meni osobno je ta odluka uredu. Mislim da je to pravi put da se 
smanji ne znam koliko putujete, odnosno koliko se nalazite na tom djelu prometnice, 
posebno u prijepodnevnih satima. Desetke, desetke šlepera svakodnevno kroz ova 
naselja, također Grada Čakovca. A vjerujem da znaju i mnogi da za taj dio 
prometnice postoji alternativni pravac i prema autocesti i državnom cestom kroz 
susjednu Sloveniju i mislim da je ta odluka uredu.  
 
Jurica Horvat: Hvala vam. 
 
Stjepan Kovač: Pa moram reći da nisam razgovaral sa kolegom Srpakom o tom 
problemu, ali slažem se i ja osobno kao gradonačelnik bi se složio s tom odlukom. 
Jer postoje kak ste rekli alternativni pravci. Definitivno napravljeni autoputi s naše i 
Slovenske strane koji je i spojeni na kraju krajeva i može se koristiti za taj teški 
promet, a i time bi se rasteretio pogranični tj. granični prijelaz. Velim nisam 
sudjelovao u donošenju niti u razgovorima te odluke, ali oni će to poslati na 
ministarstvo, a ministarstvo će odlučiti o tome. Hvala. 
 
Jurica Horvat: Hvala lijepo. Sljedeći na redu je vijećnik Krunoslav Bedi. Izvolite. 
 
Krunoslav Bedi: Lijep pozdrav svima. Gospodine gradonačelniče. Jedno pitanje 
prvo praktične naravi, možda ćete mi moći odgovoriti sad, a možda će to biti za drugi 
put. Moje pitanje, zapravo može li se dobiti nekakav dokument odnosno izvješće o 
utrošenom novcu svih udruga koje su dobile sredstva iz gradskog proračuna? Možda 
sad te podatke nemate, ali… 
 
Stjepan Kovač: To je na internetu stavljeno. To je vidljivi podatak na internetskim 
stranicama Gradske uprave. 
 
Krunoslav Bedi: Dobro budem pregledal. Ja bi u svakom slučaju obrazloženje, da li 
je bilo kakvih negativnosti, da li je bilo kakvih pomaka i tak dalje. Drugo pitanje što se 
čini s obzirom na sigurnost građana jer imamo podatke da smo najnesigurniji grad u 
Republici Hrvatskoj, ako gledamo veće gradove. Znači bila je jedna takva tema već 
pred jedno godinu dana. Pričali smo o tome, međutim ovi podaci ukazuju da je to 
zapravo jedna jako loša slika Grada Čakovca. Treće pitanje, da li je Grad pripremljen 
financijski i situacijsko smješteno? Ja sad teško budem mogao možda izreći na koji 
način ja podrazumijevam te sve silne ljude koji se kreću po Republici Hrvatskoj. Ja ih 
mogu zvati imigrantima, ekonomskim imigrantima, izbjeglicama, tražiteljima azila ili 
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dezerteri, svejedno. S obzirom ako se situacija pogorša, a mi smo blizu Republike 
Slovenije. Humanitarna situacija je svakim danom sve gora i možemo li dobiti 
informaciju iz prve ruke od vas, da li je bilo kakvih upita od centralne vlasti i Zagreba 
po tom pitanju da se nešto traži od Grada Čakovca. Znači financijski, smještajno ili 
slično. I četvrto pitanje. Evo ja sam već vjerojatno dosadan, ali ja ću moći reći da ste 
vi jako neozbiljni. Sedmi put vas pozivam na javno, na sjednici na poziv građana 
stanovnika Poljske ulice. Znam da je antena mobilnog operatera na katastarskoj 
Općini Strahoninec. Međutim, to je problem građana Grada Čakovca. Ja vas sedmi 
put javno pozivam na sastanak sa stanovnicima Poljske ulice, građanima Grada 
Čakovca. Eto hvala. 
 
Jurica Horvat: Izvolite gradonačelniče. 
 
Stjepan Kovač: Znači sva izvješća utrošenim sredstvima, svaka Udruga mora 
sredstva koja dobiva mora ovoga i opravdati i sve to je izvješteno. Znači objavljeno 
na internetski stranicama grada. To se uredno ažurira. Isto tako da ovoga malo reda 
napravimo. Prošle godine smo uveli, znači da se svi moraju javiti na natječaj. Nema 
više onih dijeljenja kak je možda to nekad bio slučaj. Ovoga tak da je sve to ja 
vjerujem dovedeno u jedan red, sva sredstva su vidljiva. Sve možete dobiti i kod 
Davida pročelnika. Isto tako sve se stavlja automatski na internet stranice Grada 
Čakovca gdje možete sve te podatke vidjeti, svi ti podaci su dostupni i javni. 
Sigurnost građana. Tu se ve puno pompe diglo, prašine oko one, znači onog članka 
koji je bio u časopisu Zaštita. Zaštitarski časopis, neki di je kao Čakovec na zadnjem 
tih većih gradova po sigurnosti. Ja sam razgovarao o tome i s policijom i s urednikom 
časopisa. Prvi problem je di mi policija veli da su koristili krive podatke. Koristili su 
podatke gdje nisu zbrajali znači stopu kriminaliteta po stanovniku. Pa je kod njih 
ispalo 14, a ubiti je kod nas u, policija veli 5,04. Imam mail od Policijske Uprave, prije 
tjedan dana, dva je to bilo aktualno. Pa znam da sam pamtil te podatke. Znači stopa 
kriminaliteta na području grada Čakovca je 5,04 po stanovniku. Što nije tako veliko u 
odnosu na druge gradove. A drugo ono zbog čega to tak ispada se brojilo, ovoga one 
sezonske krađe na poljoprivrednim poljima. Znači i sami znate da nekad se to nije tak 
prijavljivalo, nije bilo tolko krađa usjeva. Danas sve te krađe prijavljuju i to je ono kaj 
praktički kvari taj prosjek. To su te sezonske krade na poljima. Čakovec vjerujem da 
svi znate nije ništ manje sigurniji od bilo kojeg drugog grada u Hrvatskoj. Po onim 
izvješćima policije o stanju kriminaliteta na području grada Čakovca i Međimurske 
županije koje ja kao gradonačelnik i moje stručne službe dobivamo tjedno mogu reći 
da nema nekih većih naznaka, nekih većih kaznenih djela, a ono što me u policiji 
uvjeravaju načelnik i njegovi djelatnici, da je stopa kriminaliteta na području Čakovca 
ili Županije u padu već dugi niz godina, duže vrijeme. I sami znate da mi imamo 
probleme o kojima jako malo ko voli pričati. Evo mogu reći baš su me zvali iz Nove 
TV za Dnevnik, da dam o tome svoje mišljenje. I kad želite pravim imenom nazvati 
problem zbog čega smo možda i tu je. Onda ispada joj pa nemojte budete i vi i mi 
imali probleme oko toga. Svi mi znamo tko su ti pripadnici određene nacionalne 
manjine, koji praktički stvaraju te probleme i rade tu statistiku. To su većinom ljudi iz 
prigradskih naselja tj. naselja koje graniče s područjem Grada Čakovca. To su ljudi 
koji većinom žive, 90% njih žive od raznih vida socijalnih pomoći i primanja. 
Vjerojatno to čine iz te neke neimaštine i toga kaj nemaju. I sami znate da Grad 
Čakovec, ali drugi puno rade po tom pitanju, ovoga da to nebude tako. Radit ćemo i 
dalje. Imamo voljne programe, imamo i naše vijeće za prevenciju koje je mogu reći 
nadasve aktivno, koje ima mnoge programe. Evo predlažemo zajedno s policijom da 
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bi se sve te krađe i slična ta kaznena djela smanjila na minimum. Imigranti. Nitko iz 
Vlade me nije zvao. Čakovec nije bio niti predviđen da bi primio neke imigrante. Ja 
nisam nit sam čul, niti videl, da su neki imigranti tu bili. Čul sam neke priče da su po 
parku neki hodali i tražili za Mađarsku put. Ja videl imigrante u Čakovcu nisam, ne 
znam dal je neko od vas ja osobnu mogu reći da nisam. Varaždin je bio znači, ovoga 
u planu da bi prihvatio određeni broj tih imigranata. Mi ovdje u Čakovcu nikad nismo 
bili planu, nemamo tih smještaja kao što je i župan napomenuo na onoj presici koja je 
bila. Znači imamo vojarnu koja nije adekvatna za prihvat tih ljudi. Tak da nismo bili v 
nijednoj shemi da ih prihvaćamo. Četiri. Poljska ulica, ja sam evo razgovarao s 
načelnikom Strahoninca. Vjerujem da ćemo naći neko rješenje, da će se to riješiti. Ja 
znam da je to vama jako bitno pitanje jer vam tam roditelji žive, u toj ulici. Pa ste evo 
mogu reći posebno, vjerojatno radi toga zainteresirani da se riješi taj problem, ali 
volio bi da ste isto tako gorući po drugim problemima i drugih građana Grada 
Čakovca, a ovu Poljsku ulicu ćemo riješiti. Hvala. 
 
Jurica Horvat: Hvala. Idemo dalje. Sljedeći po redu je kolega vijećnik Dražen  
Blažeka. 
 
Dražen Blažeka: Hvala lijepo, pozdrav svima. Evo prije nego krenem na pitanje 
dužan sam preći na ono što mi je rekao gradonačelnik na prošloj sjednici da si 
pročitam što je on rekao, pa sam se potrudio, pa sam si skopirao. Vezano uz 
zaduživanje Osnovne Škole Ivanovec. Dakle, ja ću samo rečenicu pročitati, a ljudi će 
zaključiti tko je bio u pravu. Onda smo raspravljali o tome dal ću ja dati ostavku ili će 
on ići na more, koje je vezano uz zaduživanje. Dakle 7. sjednica Gradskog vijeća 
15.05.2014. kolegica Maja Đurkin je pitala vezano uz školu u Ivanovcu. I sad da sve 
ne čitam, gradonačelnik je ovako odgovorio. Pregovaramo s Ministarstvom 
obrazovanja prosvjeda i sporta isto tako pregovaramo i sa Ministarstvom regionalnog 
razvoja da vidimo, procijenimo neke fondove. Isto tako pregovaramo s njihovom 
agencijom za javno privatno partnerstvo, a isto tako ubacili smo razgovore s 
HBORom koji nude, evo po njima jako povoljne kredite. Znači, imamo četiri solucije. 
Jednu od tih solucija ćemo sigurno aktivirati. Evo tu nigde nema komercijalne banke, 
vi ste prošli put nama dali zaključak da ćemo uzeti kredit od OTP, ne znam tak nekak 
se zove banka. Dakle, ja sam tu iščitao da komercijalne banke nije bilo nigdje, a 
zadnji vaš prijedlog je bio OTP banka i tu je bila moja primjedba prošli puta. Da se 
niste držali odgovora koji ste tu dali. 
 
Stjepan Kovač: Našli smo jeftinije rješenje, OTP banka je bila jeftinija od HBOR-a 
trenutno u kamatama. Ja vjerujem da vi podržavate da bu. Ja sam samo o 
mogućnostima govori. 
 
Dražen Blažeka: Vi ste to govorili, možda je tak kak ste sad rekli, ali te komercijalne 
banke nije bilo, a sad zašto komercijalne banke nije bilo, a sad zašto komercijalna 
banka ima bolje od HBOR-a ili ovog drugog. Doduše, očito od ministarstva nije 
jednog ni drugog nema ničeg. Evo tu sam zadaću napravil kaj ste mi dali, pa sam to 
pročitao. Imam tri pitanja. Prvo pitanje kada će krenuti rekonstrukcija nadvožnjaka 
prema Savskoj Vesi? To smo već par put pitali. I da li je i projektnoj dokumentaciji 
predviđeno postavljanje bukobrana koji donosi zaštitu od buke stanara okolnih 
zgrada, uspješno štitio pješake i ostalo? Dakle, da li se i to predviđa, svakako bi bilo 
dobro ak ste u fazi projektiranja. Drugo pitanje. Koje aktivnosti su se provele radi 
izmjene prostornih planova za organizaciju izgradnje pješačkog podhodnika, 
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nadhodnika ili nekog rješenja kod prelaska prema Gimnaziji? Vukovarska i kod 
zgrade Županije. Navodno to je u planu Kotara istok i to je detektirano kao važan 
prometni problem, dakle kakva je tu situacija? I zadnje, vračam se u Ulici Ivana 
Gorana Kovačića. Vidim da se tamo ništa vidljivog ne događa. Pa postavljam pitanje 
kako ide sa legalizacijom većih izvedenih radova. Znamo da su tamo radovi napravili 
protivno projektima, pa ste išli na točkastu izmjenu da bi uskladili te sadašnje radove i 
bilo je rečeno da će se omogućiti skretanje lijevo nakon, odnosno na ulazu u onaj 
parking. Pa me zanima kakva je sad situacija, dal ste to preprojketirali, kad će 
građani konačno moći lijevo skrenuti, da ne moraju kroz 2 rotora i to je to, 3. pitanja. 
Hvala lijepo. 
 
Jurica Horvat: Molim zamjenika Maria za prva 2 pitanja, pa onda molim gospodina 
Šipoša. 
 
Mario Medved: Što se tiče rekonstrukcije nadvožnjaka. Dakle, prvo prije svega kak 
smo ga preuzeli nije bilo riješeno imovinsko - pravno pitanje. Dakle, zemljišta ispod 
nadvožnjaka. To smo riješili. Da bi mogli prijaviti nadvožnjak na projekat sigurnosti u 
prometu „trafic safety“ se zove program. Druga stvar rekonstrukcije nadvožnjaka. 
Dakle, sa elaboratom o sanaciji nadvožnjaka prijavili smo i nacionalnom programu 
sigurnosti u prometu. Dakle, ako tamo dobijemo zeleno svijetlo, rekonstrukcija 
nadvožnjaka bi krenula iduće proljeće. Moram priznati da sa ovom sanacijom, 
elaboratom o sanaciji nije predviđen bukobran, ali to nikad nije kasno da se ugradi. 
Mislite zbog onih zgrada koje su tamo. Da da, ali isto tak znači sad postoji ak ste 
vidli, ne znam na autocesti Goričan-Zagreb napravljeni su i novi oni, dilatacije. Nova 
vrsta dilatacija koja zapravo je ispod samog kolnika i gore ide kolnik i znači dilatacija 
se uopće ne osjeti, a znam da je to najviše smetalo građanima jer se čuje dilatacija, 
kak pod kotačima se ovoga. I tak da ja se nadam da budemo dobili zeleno svijetlo od 
nacionalnog programa za sigurnost u prometu jer ovo je za sad najsigurniji izvor 
financiranja, jer bi mogli krenuti u sanacije nadvožnjaka, jer ono kaj smo mi vizualnim 
pregledom ustanovili i ove godine da je zapravo nadvožnjak u vrlo, vrlo lošem stanju. 
Pogotovo njegova odvodnja. I sad kad se još i poveća promet preko njega zbog 
zatvorene ceste Ante Starčevića. Dakle, sav promet je zapravo bio i preusmjeren na 
Kalničku Ulicu, na nadvožnjak. Tak da to svakak je prioritet za rješavanje u Gradu 
Čakovcu zbog sigurnosti svih sudionika u prometu. Evo tak da evo ja se nadam da 
druge godine, da ćemo krenuti u sanaciju nadvožnjaka. 
 
Ninoslav Šipoš: Evo vrlo kratko. Gospodin Blažeka zna, prošli put smo rekli da 
idemo u izmjenu GUP-a, on još nije gotov, ali je gotov nacrt prijedloga. Nakon nacrta 
prijedloga bi gradonačelnik trebao ovih dana utvrditi prijedlog za javnu raspravu i 
onda će u javnu raspravu koja bude mislim 15 dana, biti riječi o ne tolko o Ivana 
Gorana Kovačića. To je sporedni ovaj razlog. Nego o pitanju revitalizacije MTČ-a. O 
tome ćete vjerojatno učestvovati potrebe raspisivanja javnog arhitektonskog natječaja 
ili ne. Pa se nadam da bi na drugom Gradskom vijeću se trebao donijeti ako se 
uspješno dogovorimo. Izmjena i dopuna GUP-a. Nakon toga onda slijedi ovo kaj ste 
spomenuli. Oko ulice, ali za ulicu je drugi pročelnik. 
 
Jurica Horvat: Hvala. Još jedanput molim zamjenika Maria, da još odgovori. 
 
Mario Medved: Za podhodnik sam vam ostao dužan. Da to smo razgovarali da li bi 
to bilo uzdignuto, da li bi to bilo podhodnik. Jedna varijanta je zapravo podhodnik koji 
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je zapravo vrlo vrlo skup. Skupa varijanta, ali to bi riješilo problem. Dakle, prelaska 
kod tog pješačkog prijelaza za učenike kojih je vrlo mnogo. Tam za gimnaziju. Projekt 
će sigurno biti tak koncipiran, jedino je problem izvor prihoda. Na tome ćemo raditi u 
budućnosti. 
 
Dražen Blažeka: Zadovoljan sam s odgovorima, sva tri. Jedino me ovdje kod, kod 
toga bukobrana. Nebre biti bukobran, mi vijećnici govorimo o bukobranu. Bitno je 
ovaj cilj da se postigne, da nema buke. Ne mora biti ograda. S obzirom da je 
gospodin Šipoš već rekao da je ovo od drugog pročelnika. Ja bi onda konkretan 
nekvi datum htio čuti kad će se nakon svih tih javnih rasprava u toj Ivana Gorana 
Kovačića moći skrenuti tamo lijevo. Gospodin Barić vjerojatno mora to odgovoriti. 
 
Jurica Horvat:  Izvolite pročelniče. 
 
Dražen Barić: Nakon izlaganja građevinske dozvole, a da bi došlo do građevinske 
dozvole treba prvo ponoviti GUP, a onda treba napraviti projekat dokumentacije, pa 
nakon izdavanja građevinske dozvole, pripadajući materijal. 
 
Dražen Blažeka: Evo sam jedna rečenica. Znači, ipak je trebala građevinska 
dozvola. Ipak sve to treba što ste tvrdili dugo da ne treba. Uvjeravam vas da do 
proljeća bude. I građevinska dozvola i izvedeni radovi. Hvala vam lijepa na ovom 
dvoje. 
 
Jurica Horvat: Hvala lijepo. Idemo dalje. Sljedeća na redu je kolegica Emina Miri. 
 
Emina Miri: Zahvaljujem pozdrav svima. Prvo bih se nadovezala na komentar 
gospodina Bela o novom raskrižju, o novoj regulaciji prometa Bedekovićeva-
Kozarčeva. Ja bi se razliku od njega pohvalila taj potez. Jer smo mi koji se tamo 
vozimo znamo da puno više automobila dolazi s juga, nego iz Kozarčeve. Istina da 
će bit potreban dodatni oprez, no već sad bi dolaskom na raskrižje svi mi 
usporavamo i moraš usporiti. Tak da mislim da to nebude sporno. Moje pitanje u vezi 
Travničke ulice. Što je sa sanacijom Travničke ulice? Već dvije godine imamo u 
proračunu na što je već bilo problema oko tih lipa. Opće se rušit neće se rušit. Imali 
smo osjećaj da će početi, međutim nisšt od toga. Kad? 
 
Jurica Horvat: Zamjeniče Mario izvolite. 
 
Mario Medved: Što se tiče Travničke Ulice. U toku je izrada glavnog projekta. Ja 
mislim da će se u roku od mjesec dana doći do građevinske dozvole. Ona bude bila 
podijeljena u 3. faze rekonstrukcije. Što se tiče lipa, one se neće rušiti. 
 
Jurica Horvat: Hvala lijepo. Pošto više nema prijavljenih, a i vrijeme je isteklo, u 13 
sati i 8 minuta zatvaram aktualni sat. 
 
 Predsjednik Gradskog vijeća zatvorio je aktualni sat u 13:08 sati 
 
Točka 1. Rasprava o poslovanju GP Stanorad d.o.o. 
 
Jurica Horvat: Ja bi zamolio direktora „GP Stanorad“ da nam prvo da uvod, pa ćemo 
onda krenuti sa raspravom. Direktore molim Vas uključite mikrofon i izvolite. 
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Velimir Mađarić: Evo hvala lijepa, lijep pozdrav svima. Iako nije bilo nikakvog 
konkretnog pitanja, bilo mi je dosta teško da pokušam nešto potaknuti, raspravu. 
Dakle, evo dobili ste materijal koji je pisan potpuno realno. Dakle, nimalo populistički. 
Sa nekakvim mojim viđenjima situacije, sa nekakvim mogućim dugoročnim 
rješenjima. Ako želite mogu neke stvari obrazložiti ili možemo odma na raspravu, pa 
pitajte. 
 
Jurica Horvat: Dobro. Onda otvaram raspravu. Izvolite. Kolega Blažeka, izvolite. 
 
Dražen Blažeka: Prije svega u ime našeg Kluba, zahvaljujem i na jednom 
obećanom, odnosno obećanja, održanom obećanju da je evo točka o kojoj danas 
raspravljamo. Mislim da je to dobar put u rješavanju problema. Ono što nije dobro je 
to, što smo ovo što danas imamo na stolu dobili realno prekasno. Da bi mi dobro 
mogli raspravljati o toj točki. Mi smo ovu njihovu priču trebali dobiti s materijalima. 
Danas ujutro tajnica, s obzirom da sam ja prošli put najviše tu pričao, informirala da 
je to stavljeno na stranice danas ujutro ili jučer popodne. Dakle, realno prekratko 
vrijeme da se očitujemo na ovih osam stranica koje je direktor napisao. Što se radilo 
2 mjeseca? Zašto se čekalo zadnji dan da se to da? A tako je bitna točka i vidi se iz 
svega ovog. Mislim da je svima jasno i zato će i moja rasprava danas možda biti 
negdje u krivom smjeru jer mnoge od tih stvari nisam znao. Puno bi se bolje 
pripremio da sam dobio te materijale. Uzet ću to u obzir da je bilo nenamjerno. Iako 
svatko može zaključivati kak hoće, ali realno 2 mjeseca je prošlo od zadnje sjednice. 
Znalo se što se traži, a danas ujutro saznamo da su tu nekakva očitovanja za 
raspravu. E sad, uzimajući sve tu u obzir, i one materijale koje smo dobili prošli puta 
kao Izvješće o radu Stanorada. Ja ću nekoliko pitanja postaviti direktoru, a onda na 
osnovu tih pitanja ću možda nešto dalje komentirati. Jer iz materijala, niti ovih 
današnjih to nisam uspio vidjeti. 
 
Jurica Horvat: Znači evo, na prošlom vijeću smo imali te izvještaje, te materijale tak 
da pretpostavljam da ste te neke podatke i imali. 
 
Dražen Blažeka: Dobro. Onda raspravljamo o tim materijalima i o ovome što smo 
danas dobili? O čemu raspravljamo? 
 
Jurica Horvat: I o ovom novom eto. 
 
Dražen Blažeka: Možemo o onome prošlome ne? Al dobro možda će se poklopiti. 
Prvo je pitanje za gospodina Mađarića kao sadašnjeg direktora. Koliko stambenih ili 
poslovnih prostora imaju na današnji dan na upravljanju? U izvješću revizije koje smo 
prošli put dobili pisalo je 4 688 stanova u 256 zgrada. Da li se tu nešto u 
međuvremenu promijenilo? Jer o tom broju ovisi i rentabilnost firme. Piše u Izvješću 
da je 16 zaposlenih u firmi. Interesira me kadrovska struktura tih 16 zaposlenih u 
Stanoradu, ako ih je 16? Zatim pitanje. Koliko je novaca na računima od zgrada? 
Sljedeće pitanje. Koliko je prosječno izdvajano u pričuvu? Znamo da su različite 
pričuve po zgradama, ali vjerojatno postoji neki prosjek koliko je to kuna po kvadratu. 
Kolike su obveze prema zgradama na današnji dan? 2014. su bile 31.12. ako sam 
dobro čitao 738 000 kuna. Kak je to danas? I zadnje za sad pitanje. Tko vodi 
knjigovodstvo Stanorada? Da li to rade u firmi zaposleni ljudi ili imaju neku vanjsku 
uslugu za vođenje knjigovodstva Stanorada? Evo za sad toliko pitanja, pa onda. 
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Jurica Horvat: Direktore izvolite. Molim upalite mikrofon. 
 
Velimir Mađarić: Broj stambenih jedinica u Stanoradu se nije ništa drastično 
promijenio. Nešto je vjerojatno manje za možda desetak. Dakle, ostali smo na istom, 
s time da cijelo vrijeme se mijenja. Opet će se povećati za nekih desetak, 
dvadesetak. Zgrade prelaze iz upravitelja k upravitelju. Nekakvih drastičnijim 
promjenama trenutno ne govorimo. Da 16 je zaposlenih od toga 10 zaposlenika u 
samom Stanoradu i 6 žena u službi za čišćenje. Kadrovska struktura, dakle, pravnik, 
tehničari, računovodstvo, dakle ekonomista. Uglavnom srednja stručna sprema. 
Novaca na računima zgrada, zaista nemam podatak, svaki dan se mijenja. Znam da 
smo mijenjali banku, da smo prebacili blizu 5 milijuna kuna u dvije banke. Dakle, to je 
nekakva cifra. Prosječna pričuva kreće se od nekakve minimalne 1.53 kn koja je ono 
najminimalnija koja može bit do preko 7 kn po kvadratu. Sve ovisi o tome i o strukturi 
i o svijesti suglasnika koliko novaca žele ulagati u održavanje zajedničkih dijelova. 
Obveze prema zgradama nisu se mnogo promijenile. Dio je obveza vraćen, nekoliko 
desetaka tisuća kuna. Oko 40 000-50 000 kn. Sve ostalo je nažalost ostalo prema 
našoj evidenciji to je još nekih 650 000 kn prema zgradama. Knjigovodstvo vodi 
vanjska tvrtka s kojom je sklopljen ugovor. Ona je napravila i revizije 2014. 
 
Jurica Horvat: Dobro. Izvolite. 
 
Dražen Blažeka: Zahvaljujem na ovim podacima. Dakle, nije se tu ništa puno 
promijenilo. Ako nije tajna bilo bi interesantno čuti koja vanjska tvrtka vodi 
knjigovodstvo. Činjenica je da, ako imate 10 zaposlenih, ako imate 4 600 i nešto 
stanova, ako su prosječni stanovi recimo 50 kvadrata. Po nekakvim računicama to je 
uz jako dobro gospodarenje ili za jako dobro gospodarenje. Vjerojatno bi trebalo 
prepoloviti broj zaposlenika, ali to je stvar poslovne politike Stanorada. Koji misli da 
treba 10 ljudi za tu kvadraturu stanova. Ono što nije dobro, što sam uspio iz ovog 
izvješća iščitati je, ja bi to onak međimurski rekao. Ja bi htel, al nebrem. Znači cijeli 
tekst koji smo dobili, ja bi htio da to, da taj Stanorad funkcionira, ali ništ nebrem, ne? 
Jer ako budeš ti imao 50 000 kn dobiti, recimo. Pa 50 godina ti treba da 2 i pol 
milijuna vratiš. A ne postoji magična krpa koja bi rekla kaj je bilo do 6. mjeseca 2015. 
to bumo prebrisali, a dalje idemo od nule. Nažalost, pozivate se na to. Kolko sam 
uspio pročitati. Da će grad, jedino grad može opet nešto opraštati. Gradonačelnik kao 
Skupština je oprostio 560 000 kn. Pa je došlo na 2 i pol milijuna kuna. Ja nažalost 
nisam vidio nikakav tu izlaz. Da će Stanorad u nekom realnom vremenu uspjeti ta 2 i 
pol milijuna vratiti, ako su samo 2 i pol milijuna kuna. Vidim, tu se spominje Dramalj u 
koji se traži puno ulaganja da bi opće bio, u drugoj rečenici piše da gradske 
ustanove, gradski vrtići nisu popunili kapacitet. Da nije bilo interesa. Valjda nije bilo 
interesa jer je loša situacija. Da bi djeca išla tamo, mora biti čisto, uredno, suvremeno 
i tako dalje. Dakle, to je jedan začarani krug koji meni, koji imam te podatke koje 
imam, daje za pravo tvrditi da takva firma Gradu Čakovcu ne treba. Jer nema 
perspektive no ovaj način. Nema izlaza. Direktor nas poziva da ne raspravljamo na 
ovaj način. Tražimo ne znam, stečaj ili nešto jer je to loše za imidž Stanorada. 
Oprostite, mene ne zanima imidž Stanorada. Mene zanima to da li ćete vi od nas 
građana uzeti svake godine 500 000 kuna ili milijun ili ne znam kolko, kaj budete 
pokrili dubioze od prije. Tome se protivim. I uvijek ću se protiviti. Da li će bivši direktor 
platiti to što je zeznuo? Ili kak će biti? Ne znamo. Ali to nema perspektive. Nisam tu 
vidio nikakav iznos, jest 50 000 kuna ako bude dobiti. Realno 50 godina, pa pol nas 
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tu nebude za 50 godina. Dok se tih 2 i pol milijuna kuna vrati ne? Zato ja i dalje 
tvrdim da to nema perspektive. U nekim drugim gradovima su to uočili. Otkupili su 
ljudi prava i oni brinu o stanovima, ne? Dalje, dobivam tu informacije da se Stanorad 
javio na nekoliko natječaja za energetsku obnovu. Prijavili su se s nepotpunim 
dokumentacijom. Stanarima zgrada uredno je naplatio uslugu prijave na fond. Znači 
30 nešto je bilo zgrada. Nešto ste prošli, nešto niste. Zašto je tim građanima 
naplaćeno, a nije bila potpuna dokumentacija? Ne znam. To nije isto u redu, ne? Ova 
vanjska usluga za knjigovodstvo. To košta, sve to košta. Što onda Stanorad sam 
radi? Ovih 10 ljudi, što oni rade ako su tu i ekonomistu koji bi trebali knjigovodstvo 
voditi. Zašto oni to ne rade? Zašto se nekome drugome to plaća? Reći će nam 
direktor tko je taj  tko vodi knjigovodstvo. Usluge, stalno su neke usluge. Stalno se 
nešto iz usluga. Šta onda tu ljudi rade? Ja sam rekao jednom prilikom. Prijašnji 
direktor je bio gospodin koji je imao ovlaštenje za nadzor. On je neke prihode 
ostvarivao. To je druga stvar kaj se on malo previše zaigrao u toj cijeloj priči. Ali on je 
tom Stanoradu nekakve prihode iz stručnog nadzora radio. A danas? Koji su to 
prihodi? Samo ta pričuva? Zato tako glasno i ne s figom u žepu govorim sve što 
mislim o tome. I nisu to nikakvi kak mi je gradonačelnik prošli put rekao stranački 
interesi, jer ih gospodin i njegova stranka pak brani njega ili nekog drugog. Tu je 
briga o novcima građana Grada Čakovca. I na kraju da više ne davim. Gdje je tu 
odgovornost Nadzornog odbora? Gdje je tu odgovornost tih ljudi koji su svih tih 
godina, a neki su i od prije, nisu sad samo friški. Gdje su oni? Što su oni radili? Koga 
su oni pratili? Mislim da je to jedan primjer poduzeća koje nema perspektive. 
Gospodin Mađarić je napravio puno dobrih stvari za sad kolko vidim. Trudi se čovjek 
kolko može, ali činjenica je da je dobio takav teret da to, ne znam tko bi to mogao 
izdržati. I zato i dalje očekujem od gradonačelnika kao Skupštine, da realno sagleda 
situaciju i da da nekakvo rješenje gdje ćemo mi moći reći, e takav Stanorad nama 
treba. Ovakav ne. 
 
Jurica Horvat: Hvala lijepo, prvo će odgovoriti gradonačelnik, pa onda molim 
direktora. Izvolite. 
 
Stjepan Kovač: Pa sam kratko pitanje za Vas. Recite vi onda meni, gasimo 
Stanorad. Ugasimo Stanorad o.k. A tko bu vratil postojeće dugove? Tko? Gradska 
uprava? Opet dojdemo v onaj krug kak ste rekli, je tak? Neko bu moral vratiti dugove 
koji su se nagomilali. Ono kaj je bitno v prvih 6 mjeseci Stanorad je posloval 
pozitivno. Tu postoji Dramalj koji godinama se opće nije koristio. To je takav turistički 
potencijal. Koji treba iskoristiti. Tu je trebal dojti neki menadžer. Ja vjerujem da je 
gospon Mađarić ima te sposobnosti da to pokrene. Naći postoji mogućnosti di se 
more Stanorad sam financirati, di može zarađivati. Najlakše je čičati i dok imaš nečiju 
zaštitu ili nekaj i plaća bu sela svaki mesec. Kak ste rekli gospon Mađarić vjerujem da 
je sposoban da bu uspel nekaj napraviti. Da prvo ostane povjerenje građana u taj 
Stanorad. Jer kao što znate i sami, to su novci građana koji žive u tim zgrada nutra. 
Nečije novce je netko potrošil, koji bude ve vjerujem odgovaral na sudu za to i dobil 
adekvatnu kaznu za to. Najlakše je zatvoriti, a ko bu vratil te dugove mi recite? Tko? 
Ja? 
 
Jurica Horvat: Hvala lijepo. Može prvo direktor ili? Može, onda oke. Izvolite. 
 
Dražen Blažeka: Nekaj kao u smislu, pa pet godina vam oporba govori da to nije 
dobro u Stanoradu. Pet godina! Minimalno je prošlo. U prošlom mandatu i ovom 
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govori vam se da to nije uredu. Što ste poduzeli? Bili ste vijećnik, sad ste 
gradonačelnik. Kaj sad mene pitate kaj sad napraviti? Pet godina to traje. Onda je bio 
direktor iz neke druge stranke pa se ga štitilo. Sad je ovaj pa štitimo. Nažalost 
gospodin Mađarić nije dao nikakav izlaz osim što je napisao da očekuje pomoć 
Grada da se sanira gubitak. Mađarić nije drugo napisao. Rekao je on bi mogli 
funkcionirati dobro, ako se uloži u Stanorad. Ne u Stanorad, u Dramalj da bi to 
moglo, ali to nije niti napisao. Kolko bi to trebalo uložiti da bi to funkcioniralo ne? 
Zatim nemojte vi mene pitati kaj bi ja napravil. Mi vam 5 godina govorimo s ove 
strane oporbene, da Stanorad ne radi dobro. I ukazivalo smo na to i prozivalo nas se 
i svašta se izvodilo da nismo upravu. Evo došlo je na naplatu. Da imam čarobni 
štapić onda ja tu nebi sjedio niti bi vi sjedili, neg bi valjda negdje drugdje bili da bi 
mogel reći kak se to rješava. Ne znam, ali ovak dalje nejde. 
 
Jurica Horvat: Hvala Izvolite gradonačelniče. 
 
Stjepan Kovač: Znači, prvo postavil sam vam retoričko pitanje. Nisam očekival da 
budete mi dali odgovor. Vjerujem da smo u Gradskoj upravi, a i Stanoradu dosta 
sposobni da nađemo rješenje za to. Svaki prijedlog i sugestija je dobro došla. 
Provjeril sam se revizoricom. Znači svi oni prijašnji nalozi ovih godina su bili uvjetni. 
Tko sam ja da ne vjerujem reviziji? Ja sam osobno poslao reviziju kad sam postao 
gradonačelnik da se uvjerim koje je realno i pravo stanje Stanorada. Do toga nisam, 
bil sam vijećnik kak i vi. Slažem se, ali nikad nisam dublje ulazil. Dobivali ste nalaz 
revizije koji je bil uvjetni, državni. Znači da netko drugi nije obavil svoj posel kak 
spada. Bil je uvjetni, bil je o.k. Čekajte malo, ako meni državna revizija donese nalog 
da je tam o.k. Tko sam ja da sumnjam da nije tak? Pa valjda ljudi su plaćeni za taj 
posel i obavljaju ga savjesno i po pravilima struke. Ili? Kad sam došel na ovu funkciju 
prvi sam bil koji sam poslal našu, gradsku unutarnju reviziju i nakon toga sam smjenil 
direktora. Naći, ima volje, ima želje da se ta firma složi kaj bu o.k. Da se u nju uvede 
konačno red. Da se zna ko pije, ko plaća kak to velimo ne? I ovoga da počne 
konačno i ona zarađivati, jer vjerujem da može na tržištu prosperirati. Mogućnost ima 
kak sam rekel bezbroj. Stanorad širi područje kaj se Dramlja tiče, naći usluge. Tam je 
dosta toga uređeno. Nije baš da je zmazano i nije čisto, ne znam kaj. Išel je i naš 
vrtić tam. Bila je informatička radionica tam, 3 tjedna su djeca s škole išla. Treba 
dogovoriti s našim ravnateljima škola, da nejdu u školu u prirodu u Šibenik ili 
Varaždinsko odmaralište na Rabu, nego da idu u gradsko v Dramalj, a ne k drugome 
nekome. Recite koja naša škola? Naš direktor je predložil. Koja škola je išla v 
Dramalj? Niti jedna. Evo vidite i to je problem koji moramo riješiti. Mi Dramalj 
vjerujem možemo napuniti. Imamo mogućnosti. Pa i gradske i srednje isto. Vaše 
nejdu u školu u prirodu? Ne znam. Evo ali mogli bi imati team building tam. Damo 
vam ga dosta jeftino za profesora. Na moru bute i družili budete se u gradskim 
prostorima. I popunimo odmah Dramalj. Tak da velim, vjerujem da ne vjerujem da 
nema mogućnosti da Stanorad dojde na zelenu granu nebi se stim sigurno zamarali. 
Potrošili energiju i vrijeme.  
 
Jurica Horvat: Hvala. Direktore. 
 
Velimir Mađarić: Evo, prvo da velim oko nadzora i nekakvih dodatnih prihoda koji su 
navodno prije bili. Dakle, svi nadzorni inženjeri imaju štambilj na svoje ime i prezime. 
Ja nisam vidio jednu lipu iz nadzora u prihodima Stanorada. Dakle, ako je i Grga radil 
nekakve nadzore, to nije u Stanoradu završilo. Bilo je planirano da se vrše nekakvi 
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nadzori. Nije išlo i evo toga smo se riješili. Nije tu nekakav novac. Dakle, nadzorni 
inženjer je visoko obrazovana osoba koja mora imati adekvatnu plaću. Taj godišnji 
prihod takvih nadzora definitivno ne, možda ni ne pokriva njegovu plaću i samo je 
opterećenje. Potpuna je laž da Stanorad naplaćuje prijave na fond. Stanorad 
dočekuje prijave, odnosno naplatu, ali Stanorad ima dogovor da samo od sredstava 
koje dobi u zgrade od fonda. Dakle, ne ukupnih i njihovih učešća od 60%. Dakle, 
samo od sredstava koje priskrbimo od fonda. Od tog ćemo, kad fond isplati, dobiti 
svoju naknadu i Stanorad sve prijave radi besplatno. Ako na fondu ne prođu, u tom 
trenutku Stanorad ne dobiva ništa. Stanorad je jedini koji se bavi energetskim 
obnovama više stambenih zgrada. Niko drugi to ne radi. U Varaždinu radi još jedan 
upravitelj. Niko od privatnih, malih upravitelja koji imaju jednog, dva ili tri zaposleno to 
ne može radit. Stanorad jedini radi i etažiranja. Napokon sad i radi etažiranja i za to 
trebaju ljudi. Isto tako kao što trebaju ljudi za sve dokumentacije za natječaje i 
vođenje svega skupa. Zato ima tolko zaposlenih. Vanjska tvrtka mislim da je Logikor, 
nisam 100% ili logitex. Iskreno znam po imenu i prezimenu. Tvrtka koja je u tom 
trenutku kad smo utvrđivali, odnosno pokušali utvrditi dubioze, jedina pristala na to. 
Stanorad je, dakle, vratila nam se djelatnica s porodiljinog u 6. mjesecu. Koja je radila 
na drugoj poziciji u vođenju pričuve. Vratila se natrag u računovodstvo Stanorada. 
Dakle, dao sam joj rok do kraja godine da polako preuzme kompletno vođenje 
knjigovodstva tvrtke i polako ćemo se osloboditi tog tereta vanjskog knjigovodstva. 
Mislim da je Logikor. Logikor ili Logitex nemam pojma iskreno. Horvat Dejan. Još što 
se tiče tih dugovanja. Dakle, definitivno mislim da Stanorad odrađuje dobar posao za 
zgrade, a zgrade čine Grad Čakovec. Priskrbili smo ove godine zaista ja mislim preko 
8 milijuna kuna samo u obnovama. Da ne govorimo o projektima koji su plaćeni. 
Zgrade pripremamo. Dakle, s 01.10. navodno ide novi natječaj. Pripremamo 5 novih 
zgrada koje imamo gotove ili ćemo imati sad u ovom trenutku gotove projekte. Iduće 
godine kad se otvori natječaj onaj redoviti, idu novi projekti i nove zgrade u natječaj. 
Ja vjerujem poslani su svim zgradama ponude. Vrlo prihvatljive po meni, s vrlo niskim 
cijenama. O energetskim pregledima i certificiranju, moj je cilj da sve naše zgrade i 
nekakvih nekoliko sljedećih mjeseci imaju energetske certifikate. To je prihod. Ja 
očekujem u budućnosti kad naplatimo od fonda, kad odradimo posao do kraja i 
dovedemo zgrade do kraja obnove. Da Stanorad dobije i određeni dodatni prihod. To 
su zgrade spremne i sposobne odradit. Istina, najveći problem je dug prema 
zgradama, prema pričuvi. To je dug koji će ostati sa Stanoradom ili bez Stanorada u 
našem gradu i vjerujem da Stanorad je sad vjerojatno tam ponzona između vas i 
suvlasnika od tih zgrada. Ja ne znam što će se dešavati. Da li će tu, čak i ako neće 
bit Stanorada da li će biti kakvih potraživanja i zahtjeva, ali odgovornost je na svima 
nama. I to ćemo morati vratiti. To će vjerojatno zahtijevati i Državno odvjetništvo. 
Meni je s takvim dugovanjima vrlo ograničen prostor rada, ali mi smo na tržištu. 
Dakle, ja ne mogu pokrivati gubitke povećanjem cijena. Tržište određuje cijene. Mogu 
jedino povećanje posla. Glavni posao je upravljanje, izmišljati nove poslove u 
Stanoradu. Ne znam kolko ima smisla. Pokazali smo da se može pozitivno poslovati, 
ali dugovanja su ogromna.  
 
Jurica Horvat: Hvala lijepa, idemo dalje. Kolega Denis Šarić izvolite. 
 
Deni Šarić: Lijepi pozdrav svima. Evo ja ću pokušati biti ne znam, da tako kažem 
više konstruktivan nego destruktivan po tom pitanju. Rekao sam među prvima, 
govorio i ukazivao na probleme i svi dobro znamo, pa i vi kolega Blažeka znate tko je 
ustvari glavni krivac za generiranje tih svih problema u koje Stanorad upao. Međutim 
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i s velikim djelom vašeg izlaganja se ustvari i slažem. Međutim, slažem se i s onim 
što je gradonačelnik rekao. Preveliki je broj stambenih jedinica i mogu sad govoriti iz 
aspekta kao korisnika Stanoradovih usluga. Dakle, mi smo prvi bili za to da pređemo 
kod nekoga drugog. Međutim, kad se sjetim samo kakav je bio pristup tih drugih 
upravitelja zgrada. Uključujući i Euroland. Bahat, arogantan. Dakle, jednostavno 
ispalo je opet na kraju, bez obzira što je u to vrijeme još stara garnitura bila na vlasti. 
Da je ipak još Stanorad kolko tolko na neki način najprofesijonalniju uslugu odradio. 
Govorim o profesionalnosti usluga, ne govorim o financijskoj pozadini. Kad je sve to 
krenulo kak ste rekli, kad se gospodin bivši direktor previše zaigrao sa našim 
novcima ispalo je da je možda jedino trebalo prije reagirati. Možda čak, sad sam 
malo prije gledao da smo krenuli u tu raspravu vi kažete 5 godina, ja nisam bio u tom 
sazivu prije. Ja sam moje prvo izlaganje bilo u 10. mjesecu 2013. godine. Da smo 
možda reagirali ranije bili bi spasili više. Recimo to tako, ustvari možda bi ta cifra bila 
daleko manja. Možda za nekih milijun, milijun, sto kuna, nebitno, ali bila bi definitivno 
manja. Međutim, opet se vraćam na ono da Stanorad kao tvrtka, ustvari tvrtka tog 
karaktera građanima Čakovca, korisnicima stambenih jedinica treba itekako. Treba 
itekako. Dakle, Ne znam kolko se vi u doticaju s problematikom energetske obnove. 
Međutim, stambenih zgradama su itekako izraženi ti problemi. Neću dužiti oko toga, 
ali samo hoću reći da je bitno da se jedna tvrtka barem koja se bavi upravljanjem 
zgradama prihvatilo uopće tog problema, a ne da stanari nit su upućeni. Druge firme 
privatne koje se bave upravljanjem zgradama se time ne bave. Ja jednostavno ne 
vidim način ko bi to onda odradio. Dakle, ukoliko postoji volja. Novi direktor slažem 
se najmanje je kriv za ovo stanje i smatram da ako ništa drugo trebalo bi mu dati 
šansu. Godinu dana kolko je od kad je preuzeo Stanorad pokazao je da postoji volja, 
postoji način. 250 tj. 4000 svih sveukupno stambenih jedinica ili baš po broju stanova 
je ogromna cifra koju bi neko znači trebao preuzeti ukoliko se Stanorad ugasi. Opet 
na kraju pitanje taj nova neće doći. U redu, šta je bilo u prošlom sazivu ne možemo 
opet niti kriviti niti sadašnjeg gradonačelnika. Makar je sjedio u Gradskom vijeću. 
Sjedimo i mi sad. Sjedimo i mi sad. Kolega Blažeka. Šta ćemo u sljedećem? Sjedili 
smo, znači ako i ugasili smo Stanorad. Građani će ostati bez novca. A sjedili smo 
znači u ovom sazivu. Tak da ja ipak smatram da bi možda trebalo malo spustiti loptu 
na zemlju i pokušati. Dakle, novi dugovi se ne gomilaju. Stari postoje. Pa više sam za 
ovo da smo reagirali prije na bivšu garnituru i da smo je da tak velim nagazili kak 
treba. Da smo blokirali možda imovinu dotičnog, pa bi možda imali odakle naplatiti. 
Ne da se nakon dvije godine rasprava tek otvara istraga. To je meni porazno. To! To 
je činjenica s kojom se treba baviti da mi nakon dvije godine. Ja čekam već da će 
počet suđenje. Ne! Istraga se otvara. Tu je problem. Nije problem Stanorad, 
Stanorad se može zvati i „tatamata“ firma, ne mora bit Stanorad. Ali takva firma treba 
Čakovcu. Na kraju krajeva kolko sam ja upoznat sa situacijom. Sva okolna sela. 
Gospodin Mađarić vi ćete me ispraviti, možda sam u krivu. Sve okolo stambene 
jedinice po ostalim selima kao što su šta ja znamo Hodošan, kolko ja znam upravlja 
Stanorad. Nitko se od privatnika ne želi baviti. Šta je s tim? Dobro ne tiču se nas, mi 
smo u Čakovcu. Treba problem sagledati globalno, a ne samo tu lokalno. I ako 
postoji dakle, smanjili smo negativni trend. Pa hajde dajte da idemo još godinu dana. 
Ništa se neće promijeniti? O.k. zatvorimo, stavimo u stečaj. Jel to rješenje? Nije. 
Novci se neće namaknuti, dug će ostati, firma će nestati. E sad oko tehničkih pitanja. 
Slažem se da nadzornom odboru, da je Nadzorni odbor trebalo davno smijeniti i tu je 
ono gdje sam stvarno na vašem tragu. Možda ga, bi i trebalo sada gospodine 
gradonačelniče. Nebi bilo zgoreg. Na kraju krajeva doći će neka nova snaga, neki 
novi svježi ljudi koji će možda imati ideju, viziju, prijedlog da se nešto smanji, da se 
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nešto pokrene. Možda, možda i neće, ali sam definitivno i dalje na tom tragu da 
pokušamo sanirati, a ne zatvoriti. Eto, zahvaljujem. 
 
Jurica Horvat: Hvala puno. Idemo dalje po redoslijedu. Sljedeći na redu je kolega 
Nenad Hranilović. Izvolite. 
 
Nenad Hranilović: Hvala lijepa. Evo ključno pitanje koje se nameće, a mislim da su 
ga svi dotaknuli. To je dal Stanorad nama kao Gradu Čakovcu treba ili ne treba. 
Dakle, s obzirom da se Stanorad bavi jednom tržišnom djelatnošću sigurno da s te 
pozicije možda nam i ne treba. S druge pozicije djela koje se dotiče ove situacije u 
kojoj je trenutno Stanorad. Govori o tome da mi moramo sa Stanoradom nastaviti 
dalje. Jednostavno ne možemo građane ostaviti na cjedilu i ne možemo ove dugove 
prebaciti na same građane. Ono što sam ja očekivao od današnje točke Dnevno reda 
jeste da budemo dobili nekakav sanacijski plan. Koji uključuje i onu određenu količinu 
dobiti koju je spomenuo gospodin Blažeka. Koje će se kroz 10 godina možda i 
povratiti. Dakle, to je možda jedan optimistički plan budemo radili, ali je za očekivati i 
sa takvih sanacijskih planova ubiti trebamo i u budućnosti krenuti. To je osnovni 
preduvjet da ova postojeća uprava predloži sanacijski plan. Optimističan sanacijski 
plan koje će rasteretiti ovu Gradsku upravu na način da se dugovi kroz buduća 
poslovanja pokrivaju. Jeste jako težak zadatak i gospodinu Mađariću kao direktoru, 
ali sigurno jest ostvarljivi iz razloga što je Stanorad, ovo što je kolega već u nekoliko 
navrata rekao. Prepoznati kao jedan profesionalni upravitelj zgrade, sami ste svjedoci 
toga. Sigurno da ima perspektivu i sigurno ga moramo održavati. Isto tak voditi brigu 
o tome da se niti kojim slučajem ne povećavaju nekakve dubioze. Niti u kom slučaju. 
To je zadatak Nadzornog odbora. Dakle, Nadzorni odbor sama riječ govori o tome da 
treba nadzirati zakonitost poslovanja i pozitivnost poslovanja. I mislim da u tom 
slijedu trebamo razmišljati i dati podršku Stanoradu i ovoj postojećoj upravi. Hvala. 
 
Jurica Horvat: Hvala puno. Sljedeći na redu je kolega Damir Matotek. Izvolite 
 
Damir Matotek: Pozrav svima. Ja sam samo htio pitati ovoga, koja je struktura 
duga? Znači ako može direktor odgovoriti o strukturi duga. Mislim da je upravo i dug 
ključna tema. Da li Stanorad treba ili ne treba. To mislim da je ključnije gdje će i tko 
će podmiriti taj dug koji je ostvaren prije. To je ključna tema ove rasprave. Da li će to 
građani u svoje džepove ili nekako drugačije? 
 
Jurica Horvat: Hvala. Direktore budete li odgovorili na ovo ili? 
 
Velimir Mađarić: Evo što se tiče strukture duga, najveća stavka u tom cijelom dugu 
je dug prema Gradu Čakovcu za zemljište one poslovne zgrade u Martanama od 825 
000 kuna koji je ostao. Ja još uvijek naprosto ne mogu naći opravdanje ili razlog 
nastanka tog duga. Možda leži u činjenici da je ta poslovna zgrada definitivno morala 
biti prodavana i po povoljnijim cijenama kvadrata stana, a da je zemljište koje je 
dobiveno, odnosno koje Grad uz naknadu prepustio Stanoradu bila obaveza od 105 
eura po kvadratu. Ja naprosto sumnjam da je tu u samoj cijeni prodaje tih stanova i 
ukalkulirana ta cijena gradskog zemljišta koja definitivno po svim nekakvim 
gospodarskim poslovnim kriterijima bila previsoka. Taj dug naprosto ne plaćanja tog 
zemljišta je evo sad ostao Stanoradu. Bez obzira kaj se desilo sa Stanoradom, ja ne 
znam dal je Stanorad u mogućnosti opće, dal opće postoji zaista realna nekakva 
mogućnost plaćanja ili obaveza plaćanja tako skupog zemljišta. Velim nisam to teme 
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nekakvih drugih rasprava. O tome ćemo raspravljati 2018. kad mi dođe kao nekakva 
dugoročna obaveza i na teret. Pa u tih nekakvih 2 milijuna i 200 tisuća kolko sam ja 
uspio izračunati, iako bilancu je sad vrlo teško napraviti nekakvu ozbiljnu. Tu negdje 
oko pola pola je dugovanje Stanorada. Pola Gradu, pola dobavljačima, nekakvim po 
pred stečajnim poreznim upravama, osiguravajućim društvima kojima se nisu vračale 
police po kreditima itd. Stanorad uglavnom, dakle, sve one svoje obaveze koje je ima 
mjesečne po kreditima ili po tim nekakvih preuzetim obavezama koje moramo 
naprosto plaćati, uspijeva servisirati iz svojih tekućih prihoda. Dakle, nema poreznog 
duga trenutno nema. Servisiramo onaj porezni dug koji je dogovoren sa mjesečnim 
isplatama po pred stečajnoj nagodbi. Sa osiguravajućim kućama to funkcionira. 
Dakle, to ćemo riješiti. Ona dugovanja, isto tako taj kredit Eurohercu ćemo isplatiti. 
Dugovanje za garaže na Jugu koje su isto tako ostalo zemljište neplaćeno. To 
saniramo sa Gradom u mjesečnim ratama, ostalo je još nekakvih 9. rata. Dakle, evo 
već sam tim će nam se osloboditi dodatno da možemo servisirati ostala nekakva. 
Velim najveći je problem to dugovanje prema zgradama. One zaista očekuju povratih 
tih sredstava. Trenutno ja nemam mogućnosti zaduživanja. Da imam mogućnosti ja 
bi se zadužio u mjesečnim ratama kredita otplaćivao taj dug dalje. Dakle, ja to po 
zakonu ne smijem. Dugoročno, a bojim se da ćemo ostati na ovakvom nivou, dakle, 
bez toga se otvara puno veća mogućnost rada. Puno brži razvoj. Ovo ćemo, shvatit 
će da moram i ovak vračat ako baš treba. 
 
Jurica Horvat: Hvala lijepo. Sljedeći na redu je kolega Predrag Kočila, pa zatim 
kolega Dražen Blažeka i kolega Đuro Bel. Izvolite. 
 
Predrag Kočila: Pa evo sad kad malo poslušam to sve skupa kaj se tu govori. Pa ne 
znam ima ona od lud zbunjenoga. Dakle, ispada da je Grad Čakovec prodao 
zemljište preskupo, da bi mi ovoga Stanorad to zemljište nažalost dakle, mora 
plaćati. Da bi mi posudili, odnosno dali pare Stanoradu, da bi on opet nama te pare 
vratio. Mislim možda, evo možda ja to ne razmim, ali mislim da razmim. Dakle, mislim 
da se tu neke igre u pitanju. Druga stvar, opće ja ne znam. Možda gospodin 
Gregorec opće nije kriv. Odakle informacija? Odakle podatak da je on taj novac koji 
je uzimamo ako je uzimao, uzimao za vlastiti džep? Možda je uzimao za Stanorad. 
Možda je uzimao za predizbornu kampanju. Možda je uzimao isto kak su reflektori, 
ne znam za ka ja znam kaj. Mislim da imamo sasvim vrlo vjerojatno razloga vjerovati 
da se takve stvari rade jer iz dana u dan znamo kak te političke igre, ovoga 
završavaju. Dakle, možda za firmu, možda za sebe. Tak da ja nebi ovoga ulazio u to. 
Sad na padu gospodina Gregorca ja stvarno o njemu ništa ne znam. Možda vi koji 
ste tu sjedili znate, ali ja nemam nikakve podatke. Dakle, ne smatram ga za sad opće 
krivim. Ovo posuđivanje, pa nama onda vraćanje, evo to mislim da i stvarno tome 
mogao bi se čovjek stvarno nasmijati. Ja bi postavio još jedno evo direktno pitanje 
gospodinu direktoru. Zadnji put se izvukao pa mi nije dao odgovor. Dakle, gospodine 
direktore prihvatili ste ulogu direktora firme koja je praktički, ajde nazovimo pred 
stečaju, možda će biti u stečaju, možda neće. Koje vi kad ste prihvaćali, kad ste se 
javili na taj natječaj. Koje reference osim političkih, stranačkih podobnosti, dakle, šta 
Vi imate i koje reference posjedujete i zašto se smatrate i šta ste predložili da upravo 
Vi budete ta osoba koja će izvući ovo firmu iz dubioze? Iako se svi vijećnici ovdje ne 
slažu, jer sam došao u razgovor s jednim vijećnikom koji smatra da nije tako. Ja 
tvrdim da je lakše voditi Međimurje plin, da je lakše voditi Čakom, dakle, firme koje 
posluju pozitivno. Praktički Čakom, mrtvih bude navek. Nažalost tak je. Stanorad je u 
dubiozama pa evo s obzirom da nismo dobili nikakvo, dakle, informacije, jer smatram 
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uhvatili ste se, odnosno zagrizli ste vrlo vrlo veliki zalogaj. Dakle, osim stranačkih 
referenci koje još referencije i čime nam vi garantirate da će se taj novac vratiti. 
Moram vam reći to je moj novac. To je i moj novac. Kaj se tiče Stanorada, ja sam u 
Mihovljanu. To je i moj novac u porezima, u prirezima i baš od Stanorada nemam 
ništ. Dakle, i moj novac! Znači kad govorimo o mom novcu, stvarno me zanima kak 
ćete vratiti taj novac, na koji način, kakva je vizija, kakva je struktura. Dakle, da li ste 
već negdje sudjelovali u nekim pred stečajnim nagodbama. Kakav vam je ugovor? 
Dal je ugovor vaš menadžerski? Dal je ugovor, šta će se desiti, vi ste došli iz jednog 
radnog mjesta, šta će se desiti? Evo gospodin Šarić je rekao. Možda za godinu dana 
sve propadne. Da li Vi imate menadžerski ugovor i da li ste spremni u tom slučaju 
odstupiti, bez da se naravno ostane u Gradu Čakovcu negdje drugdje? Dakle, 
zanima me ta Vaša vizija, taj Vaš, probajte me jednostavno uvjeriti da ćete upravo biti 
to Vi taj koji će izvući Stanorad, a ne da za godinu dana kažemo, eh probali smo ali 
nije išlo kak bi Blažeka rekao, šteli smo, ali nebremo. Dakle, evo ukratko samo, ako 
nije problem. Hvala. 
 
Jurica Horvat: Izvolite direktore. 
 
Velimir Mađarić: Hvala lijepo. Pa ja sam vjerojatno bil jedini dovoljno lud da se javim 
na to. Nisam baš primijetio da sam imal u tom trenutku nekakve konkurente koji bi se 
javljali pa da se po stranačkoj dužnosti nekaj bira. Opet sam, ne znam možda i dosta 
tvrdoglav pa i to i dalje držim. Ja ne znam, uz prošlo godišnjih -600 i nešto do sad 
+55. Kakvi vam još dokazi trebaju da se da. Dokraja godine će biti vjerojatno +80 ili 
+90. Pa ako zračunamo još ta 2 milijuna, evo za nekih 25, 30 godina garant, na ovom 
nivou. Dakle, ono na kaj ja pucam su puno viši nivoi. Dakle, jesmo pokazali smo 
imamo, dakle, upravljanje je naš osnovni posao i tu se treba baviti. 4500 jedinica 
stambenih je malo i radit ćemo na puno više. Ima prostora, ima mjesta. Jako puno 
vremena smo koristili da sredimo nesređene stvari i nisam se mogao baviti novima. 
Još uvijek sređujemo i stare stvari. Bit će vremena. Ja se nadam da smo pokazali da 
možemo. Dakle, definitivno možemo, radimo u uvjetima dosta lošim, ali da se i može 
se.  
 
Jurica Horvat: Hvala lijepo. samo sekunda. Gradonačelniče izvolite. 
 
Stjepan Kovač: Kratko samo. Znači ono kaj ste čuli, kaj sam prije i gospodinu 
Blažeki rekel. Znači najlakše je zatvoriti Stanorad. Problem je sami znati, pol tih 
dugova je prema Gradu Čakovcu. Grad je mogel to do sad otpisati da smo htjeli. Kak 
smo onih pol milijuna tak smo i mogli ovih 800 za zemljište ovoga otpisati i ovih 
ostalih dugovanja kaj ima. Ja to nisam htio. Hoću da direktor se trudi, muči da tak 
velim da sam nađe način. Ovo mi možemo otpisati bilo kad. Zakaj? Zato ak ja danas 
zatvorim Stanorada, ti dugovi se nikad nebudu naplatili. Znači isto mi je i otpišem ili ih 
nikad nem dobil na naplatu, mislim da je bolje onda da ih otpišemo, pa ipak 
Stanoradu dajemo nekšu perspektivu i budućnost. Mogućnost da se bori na tržištu. 
Da nekaj zaradi i da tu firmu, s oproštenjem ne velim, izvlečemo s čega? Drugo kak 
je direktor rekel. Natječaj je bil javni. Mogel se javiti bilo tko. Nismo birali po 
stranačkom ključu, gospodin Blažeka…. Gospodin Mađarić je jedini valjda smogel 
hrabrosti i snage da se javi i da se ide s tim kak je bilo zapetljano vući. Znači mogel 
se svatko od vas javiti. Tak da je malo smiješno da sad neko prebacuje neke 
stranačke ključeve tu. Natječaj je bio otvoren i bil je javan. Svatko se mogel javiti. 
Drugo a tome ko je kome kaj jemal ja se stim nebi preeduciral ništ. Tu bi pustil 
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državni nadležni institucijama nek obave svoj posao. Nek naprave istražne radnje. 
Istrage su u toku pa bumo vidli, ak je ko jamil i za koga je jamil. Tak da nebi tu 
preeduciral nikve odgovore i nebi se stim igral. Pustite nek državne institucije odrade 
svoj posao. Kao što sam rekao Grad može u bilo kojem trenutku otpisati onih pol 
dugovanja Stanorad. Jer realno, te novce možda nikad nemo vidli i to je realnost. To 
mislim da vi svi znate. Ak zapremo Stanorad od tih novci se Grad more oprostiti jer 
od koga bu naplatil? Od koga? Mislim, bitno je da se vrate oni novci zgradama. Da 
zgrade i stanari i dalje imaju povjerenje u Stanorad jer Stanorad je gradska firma. 
Grada Čakovca. Meni je bitno da stanari ne poznaju, mi tu ve raspravljamo da stanari 
ne poznaju da im faliju, ne znam da im je neko možda uzeo novce s računa ili nekaj 
slično. Grad bu svoja potraživanja il na ovaj ili na onaj način. Ili bumo ih otpisali ili 
bumo pokušali. Ja ih nisam do sad htel otpisivati. Bilo je tih prijedloga, evo od strane 
direktora, ja otvoreno velim da nisam još htel. To je ona zadnja solucija. Ta solucija 
nam navek ostane. Koju je moguće napravit. Stanorad je gradska firma. Grad je 
prodal Stanoradu zemljište. Zakaj je to tak bilo? Ja ne znam, ja v to vreme nisam 
sedel v ovoj fotelji. Ja znam kakva je situacija sad i kaj sad ja radim i iza toga stojim. 
Stojim iza ovoga direktora, jer vjerujem da radi u svojoj najboljoj moći i da radi 
korektno i pošteno. To je ono kaj me trenutno zanima. Stanorad je kak sam rekel v 
prvih 6 mjeseci posloval pozitivno. Zakaj nebi i u narednih 6? Zahvaljujem. 
 
Jurica Horvat: Hvala. Izvolite. 
 
Predrag Kočila: Slažem se ja. Lepo je sve bilo rečeno. Evo gospodin direktor 
moram priznati uvjerili ste me. Uvjerili ste me da ste upravo Vi taj jer ste pozitivno 
poslovali i to je meni sasvim dovoljno. Nema nikakvog problema da Vam se ne 
vjeruje. Očito da imate viziju i daj bože da bude se okrenul novac i da bude se to 
pokazalo dobrim. Evo kaj se mene tiče, svaka čast. Gospodine gradonačelniče, s 
jednom stvari se nebi složio. To je, opet dijelimo vlast. Na ovo sad i na ono prije. 
Dakle, dijelimo na vlast koja je stvorila dugove i kojih ne znamo tko ih je stvorio, 
odakle su došli i kaj bumo z njima. Kad je bio gradonačelnik gospodin Šalamon i 
dijelimo vlast na ovo sada koja to popravlja. Da li je protiv one vlasti, da li ste Vi 
pokrenuli prekršajni postupak? S obzirom da sami ne znate po kojoj cijeni je prodano 
zemljište. Vi možda, evo sam gospodin direktor smatra da je preskupo. Dakle, Vaše 
greške, greške vlasti. Ne moraju plaćati građani. Ako je to prodano bilo po preskupoj 
cijeni, to je onda krivično djelo. Ja ne znam, ja kolko čitam ova gradonačelnica Knina 
si je kupila stan, nije smjela. Ovaj je kupio po preskupoj cijeni, ovaj je prodao ovo. 
Zakaj v Čakovcu nebi došlo do toga? Pa da vidimo ako je to preskupo. Jasno da je to 
lepo kaj ste vi došli i da to mijenjate. Svaka čast. 
 
Jurica Horvat: Dobro. Idemo dalje. Sljedeći na redu je kolega Dražen Blažeka. 
Izvolite. 
 
Dražen Blažeka: Gledajte, ova rasprava naravno da nije isključivo kritizerski 
nastrojena, nego pokušavamo naći rješenje. Ja naglašavam, ne treba nam da bi čuo 
nešto konkretno ali onako žešće, a ne ovak mlako. Sad je direktor rekao, ajde spustil 
je s 50 na 25 godina. Ja sam ono crno predviđao 50 godina bude vratio. On bu vratio 
za 25. Kolega Neno Hranilović je dobro pokrenuo pitanje. Dakle, taj sanacijski plan, 
ta sanacija, to fali ovoj priči. Onda ćemo možda biti konkretniji. Sad ak bude direktor 
slušal, možda bude čul neku ideju. Možda bude čuo ideju, ali koja traži više 
odlučnosti. Ipak je on već godinu i kolko 3 mjeseca na tom mjestu i mogao je 
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poduzeti, mogao je upoznati situaciju koju ima. Sad samo jedna jednostavna 
matematika. Zašto sam ga pitao kolko ima stanova? Svako od nas će to ovako na 
pamet izračunati. Da ima 1000 stanova, a on ima 4 500. 1000 stanova prosječno 
neka bude 50 kvadrata, recimo. Rekao je da je pričuva 1.5 do 6, 7 kolko si rekao. 
Nek bude 2 pričuva. Znači, 1000 puta 50 kvadrata je? 50 000. 50 000 puta 2 kune je 
100 000 kuna ak je vaša naknada 10% Kolko vam je naknada? 12%. Znači on si na 
1000 stanova zaradi 12 000 kuna. To je jedan čovjek možda, zavisi kakvu plaću ima. 
Bruto plaću ne. A on ima 4 i pol. Znači 4 i pol tisuće, to je 4 i pol čovjeka, nek ih je 5, 
nek je 6, al nije 10. Kad bude vi imali ne 4 500, nego 10 000 stanova, onda ti imaj 10 
zaposlenih. Ti ih imaš sad 10. To je matematika, ali tu treba direktor imati da ne velim 
kaj, da bu rekel čuj 4 čovjeka su mi trenutno previše. Za godinu kad se proširim na 
nekom tržištu budem uzeo te natrag. Ali sad nakon godinu dana ne poduzeti jedan 
takav korak. Ovo je jednostavna matematika. Znači ima previše ljudi. Samo tu treba 
odlučnosti da se to napravi ne. Sad bu gradonačelnik rekel kaj bi ja s tim ljudima 
napravil. Nek mene ne pita to. Kaj bi napravil stih 4 koji su trenutno viška. Koji su već 
i za njegovog mandata godinu dana viška. Ima vjerojatno još rezervi, da se i tih 
njegovih 25 smanji na manje. Ali to on mora napraviti i poduzeti i očekujem da će taj 
kak je gospodin Hranilović rekao, da ćemo dobiti neki prijedlog konkretan. Dal se to 
zove sanacijski plan ili kaj, kak iz ove dubioze otići, tj izaći. Hvala lijepa. 
 
Jurica Horvat: Imate prijedlog da se smanji radna snaga, tj. da se smanji broj 
zaposlenih? 
 
Dražen Blažeka: Ja imam prijedlog da se racionalno gospodari. Da se racionalno 
gospodari. Ako matematika pokazuje da je neki minus. Pa onda. 
 
Jurica Horvat: Znači, vi ste za otpuštanje polovice djelatnika ako sam dobro 
razumio. 
 
Dražen Blažeka: Ne ja sam za to da se još traži 5000 stanova o kojima će brinuti 5 
zaposlenih, znači još 5000 stanova i okej je. 
 
Jurica Horvat: Na stranici 5 ovoga imate plan saniranje gubitka. Dobro, idemo dalje. 
Sljedeći na redu je kolega Đuro Bel. Izvolite. 
 
Đuro Bel: Hvala lijepa. Imam puno toga napisano, ali ovoga vidim da sam tu ovo kaj 
sam ja zaključil to sam našel na stranici 5. Znači, nesam bas preveč pameten bil, al 
dobro neje bitno. Gledajte ovako, ima tu nekih stvari kaj moram podvući. Evo što je 
rekao kolega Hranilović, to je ključno. Nije nama ključno pitanje da li nama treba 
Stanorad ili ne treba Stanorad. Za nas je ključno pitanje što bu vrnul duga, ne. Mislim 
da ovoga dal Stanorad treba. Neko mora upravljati tim zgradama kak je i rekel 
gospodin direktor. Ovo kaj je rekel Kočila. Direktor je položil prvi ispit, jedan od prvih 
ispita. Ja se recimo ne slažem s gospodinom gradonačelnikom da je prethodni 
gospodina Mađarića delal isto pošteno, a došlo je do gubitka od 3 milijuna. Nisam na 
tome da mi sudimo, neki podaci govore o tome da posel nije bil tak čisti kak su to 
papiri pokazivali. Još jedan dokaz da papir sve izdrži. Jer ovo kaj iz ovog izvještaja i 
onog prije kaj smo imali taj gubitak, normalno nije nastao kroz godinu dana. Nego su 
se oni, recimo to je 5, 6 godina ako ne i više su se oni malo gomilali i skrivali. Dobro, 
mi to nebremo promijeniti sad. Sad smo tu de jesmo. Mi znamo da sve ovo, ovaj dug 
koji je sad ostal. Da mi zapremo kak je rekel gospodin gradonačelnik mi zapremo 
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Stanorada ali dugovi budu ostali. To nije rješenje. Stvar je v tome jer predsjednik 
vijeća je sad rekel na 5. stranici lepo piše Plan saniranja gubitka. Bez pomoći Grada 
neće ići, jer je Grad jedini vlasnik. To sam baš štel reči. Ta knjiga bude i onak spala 
na jedno slovo. Taj dug budu platili građani. Pol od 1 100 000 kak je rekel direktor 
smo dužno građanima na ovoj strani. Kao vlasnicima ovih stanova 4 hiljade i nekaj. A 
ovih 1 100 000 ili nešto više, sad nemojte me hvatati za kunu, je dužan Gradu. Znači, 
građani budu platili tam, građani budu platili tu. Normalno da se to nikak nebre 
izbjeći. U drugo, isto tak veli gradonačelnik budemo mi to platili i onih 560 000 kaj 
smo oprostili duga. Da se tu smanji dug, da oni moreju normalno delati. Ne mislim da 
to nije dobro ak smo se odlučili da bumo zadržali Stanorad. Ali tih 560 000 kuna fali 
negdje drugdje. Kak je nam situacija teška, novaca nema. Prema tome, zato velim ja 
da bi to trebalo, nisam recimo za to da zatvorimo Stanorad jer on bude falil. Mislim da 
smo se tu složili. Drugo, ali se slažem s ovim kaj je rekel kolega Blažeka. Bez obzira 
na ovo sve kaj je tu nama direktor napisal. Dela racionalno, špara di more kak veli. 
Sad ovaj dok ljudi dojdu na posel, Stanorad si nosiju to leto od hiže, a negda su si 
dimo nosili. Sad se to nekaj malo izmijenilo. Mislim karikiram kaj nebu neko tak mislil. 
Prema tome sam za to. Evo isto recimo morem malo spomenuti i Dramalj. O Dramlju 
smo mi ak se sjećamo 2013. ak se ne varam na kraju 2012. je Grad Čakovec složil 
400 000 kuna i dal na upravljanje Stanoradu. Ve dok čitamo kaj je tam napravljeno 
baš ne vidim da je nekši posel bil od 400 000 kuna. Dobro ve tu nem pital vidim da je 
28 mjesta prije je bilo 50 zakaj ne znam. Vjerojatno standard se poboljšal i tak, ne 
mešam se v to. Sve u svemu velim mi moramo biti, mi moramo biti svjesni da taj 
kompletan dug bu opal na grbu građana. Jedino ako je ne direktor počel igrati loto. 
Možda bi nas to eventualno spasilo. Hvala. 
 
Jurica Horvat: Hvala lijepo. Nadam se direktore da igrate loto. Sljedeća na redu je 
kolegica vijećnica Mirjana Bistrović. Izvolite. 
 
Mirjana Bistrović: Lijepi pozdrav svima. Prvo bi zahvalila gospodinu Mađariću na 
iscrpnom odgovoru na prošlo pitanje koje sam postavila u vezi fasadnog bojlera. Da li 
imate podatak koliko potražujete na ime pričuva od stanara? I što se poduzima, 
dugovanja mislim z 9 mjeseci. Kolko su stanari dužni za pričuvu? I što se poduzima u 
vezi toga, naplate toga duga? Jer se, imali smo nedavno sastanak i jedan od naših 
stanara duguje 20 000. Mislim da je to veliki iznos za zgradu gdje su pričuve relativno 
niske. Ja bi molila odgovor ako imate taj podatak. 
 
Jurica Horvat: Izvolite direktore. 
 
Velimir Mađarić: Hvala lijepa. Koliko je ukupno dužnika po zgradama zaista nemam 
sad ovdje podatak. Dakle, Stanorad je uočivši taj podatak da zaista jako puno 
stanara ne plaća obveznu pričuvu. Iako imamo zaposlenog pravnika koji je morao, 
dakle vrlo teško je stizao to jer to je očito malo izmaklo kontroli. Dakle, zaposlili smo 
jednu ženu na 4 sata. Koja 3 dana radi baš isključivo na opomenama i ovrhama. 4 
sata još radi kao pomoć za čišćenje, u službi za čišćenje. Ovrhe su, mislim da nema 
više niti jednog suvlasnika koji ne plaća, a da nema opomenu ili poslanu ovrhu. Ja 
mislim da ćemo uskoro takvim upornim radom slanjem opomene i slanjem ovrha 
očistiti to. da ovdašnji zakon nije idealan. Da postoje nekoliko ovrha koje se ne mogu 
sprovesti. Da dužnici znaju ovršne zakone. Uglavnom bolje nego i sami zakonodavci 
koji su pisali taj zakon. Dakle, za razliku od svih ostalih nekakvih. Ja zaista nemam ni 
jednu drugu mogućnost naplate pričuve osim slanja ovrhe. Dakle i HEP i plin. Oni 
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mogu doći, zatvore svoj energenti. Ne možete koristit tak dugo dok ne platite. Ja ne 
mogu zaključat nekome njegov vlastiti stan ako ne plaća vam pričuvu. Ako želite još 
gospodinu Blažeki eventualno, dakle, je istina, može se. Ovo je jedna računica, ali 
Stanorad svaki mjesec u prvih nekoliko dana isplati kompletno sve plaće. Plati sve 
doprinose. Uspijevamo pokrivati one naj, svoje troškove i još one stare obveze i još 
funkcioniramo. Dakle, mi radimo posao koji ne radi niko drugi od upravitelja. Dakle, 
moja pravna služba radi etažiranje i ovdje dodatno zarađuje. Imamo, dakle, svaki od 
radnika Stanorada ima još i dodatne poslove i dodatne zarade. Dakle, ne živimo 
samo od naknade iz pričuve.  
 
Jurica Horvat: Dobro, Hvala lijepo. Eto dozvolite mi pošto više nema prijavljenih. Ja 
bi dao jedan zaključak o ovoj raspravi. To je da dajemo. Ovo Gradsko vijeće daje 
podršku „GP Stanorad“ da nastavi raditi. Dodatak, znači Izvještaj o poslovanju 
društva „GP Stanorad“ Čakovec zaprimljeno u Upravu Grada Čakovca 22. rujna 
2015. Kao i zapisnik sa 15. sjednice gradskog vijeća u dijelo rasprava o poslovanju 
„GP Stanorad“ upućuje se nadzornom odboru „GP Stanorad“ na razmatranje. To bi 
bio Zaključak ove rasprave.  
 
 Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje prijedlog Zaključka o 
poslovanju društva GP Stanorad d.o.o. Čakovec.  
 
  „Za“ je glasovalo 12 vijećnika, 2 su glasovala „protiv“, 2 su bila 
„suzdržana“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Zaključak o 
poslovanju GP Stanorad d.o.o. donesen većinom glasova. 
 
 
Točka 2. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o javim 
priznanjima Grada Čakovca i dodjele nagrada „Josip Štolcer Slavenski“ 
 
Jurica Horvat: Otvaram raspravu. Ukoliko nema zainteresiranih za raspravu. 
Zatvaram raspravu. 
 
 Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje Prijedlog Odluke o 
izmjenama i dopunama Odluke o javim priznanjima Grada Čakovca i dodjele 
nagrada „Josip Štolcer Slavenski“ 
 
         „Za“ je glasovalo 19 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 je bilo 
„suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o 
izmjenama i dopunama Odluke o javim priznanjima Grada Čakovca i dodjele 
nagrada „Josip Štolcer Slavenski“, donesena jednoglasno. 
 
Točka 3. Donošenje Odluke o proglašenju Ljube Kuntarića Počasnim 
građaninom Grada Čakovca 
 
Jurica Horvat: Otvaram raspravu. Izvolite. 
 
Krunoslav Bedi: Hvala. Gospodine predsjedniče jedno pitanje. Dosta put smo znači 
već do sad glasovali o Počasnim građanima, pa me samo zanima usput. Da li je 
moguće dobiti popis svih Počasnih građana Grada Čakovca do sad.  
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Stjepan Kovač: Sad je samo Eva Nahir bila. Samo ona. Ak vam treba spisak mi ga 
damo. 
 
Jurica Horvat: Hvala lijepo. Gospodin Đuro Bel izvolite. 
 
Đuro Bel: Evo ja bi se samo zahvalil gospodinu gradonačelniku kaj je evo donesel 
taj prijedlog jer mislim da će se to izglasati. Hvala lijepa. 
 
Jurica Horvat: Dalje zainteresiranih za raspravu? Izvolite. 
 
Predrag Kočila: Pa moram pitati ovoga, velite da je bila ova gospođa i sad ovaj 
gospodin. To v ovoj sadašnjoj garnituri vlasti ili se v komplet kad pogledamo v 
Čakovcu. 
 
Stjepan Kovač: Sve kompletno. Općenito. 
 
Predrag Kočila: Općenito samo dva? Znači prije se po takvome nisu onda ni dijelile 
te povelje? 
 
Stjepan Kovač: Nije bilo prije toga. 
 
Predrag Kočila: Nije bilo. Dobro. Hvala. 
 
Stjepan Kovač: Na kraju, sam malo. Bili ste na Gradskom vijeću kad se to glasalo. 
Vi kak vijećnici ste to donesli, te odluke. Sad se čudom čudite da ne znate. Pa ovo je 
saziv ovog Gradskog vijeća i donesel je takvu Odluku. Znači, Vi ste donijeli takvu 
Odluku.  
 
Jurica Horvat: Kad želite komentirati molim da se uključi mikrofon. Molim vas da i 
pričekate da vam dam riječ. Hvala puno. Ima još koga zainteresiranoga za raspravu? 
 
  Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje Prijedlog Odluke o 
proglašenju Ljube Kuntarića Počasnim građaninom Grada Čakovca 
 
 „Za“ je glasovalo 19 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 je bilo 
„suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluke o 
proglašenju Ljube Kuntarića Počasnim građaninom Grada Čakovca, donesena 
jednoglasno. 
 
Točka 4. Donošenje Odluke o prihvaćanju Povelje o prijateljstvu i suradnji 
između Grada Čakovca i Hurstville City 
 
Jurica Horvat: Gospodin Blažeka izvolite. 
 
Dražen Blažeka: S obzirom da nema tu nikakvog obrazloženja kak je do toga opće 
došlo, koji su razlozi da baš taj grad? Ne znam ga niti pročitati. Nema obrazloženja. 
O čemu se radi? 
 
Stjepan Kovač: Evo kratko. Znači, puno Međimuraca, znači ljudi koji su otišli iz ovog 
kraja živi baš u tome gradu i predsjednik njihovog Liones kluba je Međimurec i jedan 
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veliki poduzetnik u tome gradu. Znači, na njegovu inicijativu kad se vratil u 
Međimurje, sad posjeta Međimurju je izrazil želju jer sudjeluje u radu Gradskog vijeća 
tamo. Da bi se taj grad baš radi toga jer ima dosta Međimuraca u tome gradu. Kao da 
bi to bila neka spona, a drugo ono kaj on veli. Oni su dosta bogati, imaju dosta love 
koju bi negdje i plasirali. Ja se nadam da konačno to nebu samo neka kulturna 
suradnja nego da bi ti ljudi nekaj investirali u svoj rodni kraj. S obzirom da su tamo 
uspješni poduzetnici. Članovi su svi Liones kluba. Aktivno sudjeluju znači u radu 
Gradskog vijeća. A isto tako i dobrotvori su u svome gradu. I na njihovu inicijativu 
kasnije je evo bio i ambasador australski tu. Kad smo razgovarali, njihova je velika 
želja da imaju jedan grad u Europi jer do sad imali su samo gradove iz Kine, 
Singapura i slično kao prijatelje. Stvarno im je želja da s obzirom da ima puno kao što 
sam rekao, Međimuraca u tom gradu, da žele ostvariti suradnju s Gradom 
Čakovcom. Na ovaj način su predložili. Mi smo prihvatili, ne vidim razloga zakaj nebi 
prihvatili. Da li smo evo na Gradsko vijeće i to je to. 
 
Predrag Kočila: Evo ja bi samo predložil gospodinu gradonačelniku. S obzirom da 
se kaže da bu se išlo v Australiju. Pa nebi bilo loše ovaj saziv Gradskog vijeća ako se 
more kak dogovoriti ipak. Australija je Australija. Pa ne pa, Hrvati, odnosno 
Međimurci budu oni koji su tam financirali. Tak da, to je čisto ovak dobronamjerno. 
Kaj nebude ono 2, 3 su otišla pa bumo se pitali zakaj. Ajmo svi. 
 
Stjepan Kovač: Pitaju me gospon Kočila pojedini vijećnici tu. Jednosmjerna karta?  
 
Predrag Kočila: Za mene? 
 
Jurica Horvat: Dobro, malo smo se našalili. Pa krenimo sad dalje. Gospodin Đuro 
Bel izvolite. 
 
Đuro Bel: Ja bi sam pital gdje je taj grad smješten? U kojem dijelu? Pitam iz razloga 
toga jer ima puno Međimurca v Canberri.  
 
Stjepan Kovač: To je predgrađe Sydneya. 
 
Đuro Bel: Blizu Sydneya? V Canberri ima dosta naših to kaj ja znam dosta. Sad bi 
odgovoril kolegi Kočili. Za njega bi bilo mesta v Australiji. Tam je potražnja. Mislim da 
ak bude gradonačelnik išel nek tebe uvrsti, ali v jednom smjeru. A mi pemo na team 
building v Dramalj. Mislim da je to bolje. 
 
Jurica Horvat: Hvala. Idemo dalje. Ukoliko više nema zainteresiranih za raspravu i 
za šalu. Zatvaram raspravu i šalu i dajem na glasovanje prijedlog Odluke. 
 
 Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje prijedlog Odluke o 
prihvaćanju Povelje o prijateljstvu i suradnji između Grada Čakovca i Hurstville 
City.  
 
 „Za“ je glasovalo 19 vijećnika, 0 ih je glasovala „protiv“, 0 je bilo 
„suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o 
prihvaćanju Povelje o prijateljstvu i suradnji između Grada Čakovca i Hurstville 
City donesena jednoglasno. 
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Točka 5. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o plaći i drugim 
materijalnim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika Grada 
Čakovca 
  
Jurica Horvat: Gospodin Đuro Bel. 
 
Đuro Bel: Ja sam pital to i na odboru pa ve ne znam da li je to točno sve. Piše da su 
skraćena neka materijalna prava dužnosnika. Pa me zanima koja su to prava? 
 
Stjepan Kovač: Znači ukratko. Po novom Zakonu kojeg je donijela Vlada nema 
nikvih dodatnih prava. Kao što su božićnica, uskrsnica, regres, dar za djecu za Božić 
ono kak ima. Ta prava su skraćena. Znači, sad recimo moja supruga ne radi, ja nem 
dobil dar za djecu za Božić. Primjera čisto. Regres nismo isplaćivali tak da ga nije 
dobil niko. To je bilo prije ove Odluke. 
 
Jurica Horvat: Hvala lijepo. Ukoliko više nema zainteresiranih, zatvaram raspravu i 
dajem ovu Odluku na glasovanje. 
 
 Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje Odluku o izmjenama i 
dopunama Odluke o plaći i drugim materijalnim pravima gradonačelnika i 
zamjenika gradonačelnika Grada Čakovca 
 
 „Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 3 je bilo 
„suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o 
izmjenama i dopunama Odluke o plaći i drugim materijalnim pravima 
gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika Grada Čakovca, donesena većinom 
glasova. 
 
Točka 6. Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Poslovnika o radu Gradskog 
vijeća Grada Čakovca 
 
Jurica Horvat: Gospodin Đuro Bel izvolite. 
 
Đuro Bel: Evo ja se javljam. Da li more biti izuzeće ovog kaj bumo ve donesli jer ja 
sam ne za tablet. Ja lepo pitam. Ja vratim tablet, dajte mi papera. 
 
Jurica Horvat: Nema problema. Ovoga, velim mi smo krenuli s tabletima čisto da 
ubrzamo proces informatizacije. Da ubrzamo protok informacija međusobno i da 
probamo naravno ušparati na tim papirima. Na toj hrpi papira i svega toga. Vi 
materijale dobite na tabletu, a onda njih morete isprintati bez problema.  
 
Đuro Bel: Znači, nek ja trošim papera? Ja rađe vratim tableta dajte vi meni sprintate 
papera. Kaj bum ja printal. Moram si printera kupiti.  
 
Jurica Horvat: Znam jednoga dobroga što prodaje printere. Ako više nema 
zainteresiranih za raspravu. 
 
 Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje Odluku o izmjeni i dopuni 
Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Čakovca 
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 „Za“ je glasovalo 19 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 3 je bilo 
„suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o izmjeni 
i dopuni Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Čakovca, donesena 
jednoglasno. 
 
Točka 7. Donošenje Odluke o imenovanju ulica: 

a) u Totovcu 
b) u Mačkovcu 
c) u Perivoju Zrinskih 
 

Jurica Horvat: Otvaram raspravu. Sve zajedno otvaram. Izvolite. 
 
Đuro Bel: Ja imam primjedbu na ovu ulicu u Perivoju Zrinskih. Pa pitam zakaj se ta 
ulica zove Perivoj Zrinski ako imamo već Perivoj Zrinskih. Ne mi je to jasno, Perivoj 
Zrinskih znamo kaj je. Ja mislim da se ta ulica nebre tak zvati. Mislim nebre, kak 
bude vijeće odlučilo. Evo ja predlažem da se  to zove prilaz Perivoju Zrinskih ili prilaz 
Gradu Zrinskih. Pa bi bilo bolje jer imamo Perivoj Zrisnkih, to nam je park bivši po 
starim rečeno onda nebre biti Ulica Perivoj Zrinskih i Perivoj Zrisnkih. Kak bum se ve 
ja z Šteficom dogovoril čekaj me v Perivoju Zrinskih. Onda bu ona mene čekala de? 
A ja bum ju čekal tu. Kaj ve ja znam. 
 
Jurica Horvat: Prvo će pročelnica Dragica odgovoriti na pitanje pa onda idemo dalje. 
 
Dragica Kemeter: I naš prijedlog je bil druge vrste. I komisiji i Gradskom kotaru. 
Međutim, išli smo na ruke Udrugama koje su u ZMZ-u i koje su već registrirane na 
Perivoj Zrinskih. Problem je bio samo kućni brojevi u katastru inače nebi opće do 
toga došlo. Dakle, da bi oni dobili svoje kućne brojeve morali smo im dati naziv ulice. 
A da bi im išli na ruku sukladno registru da ne moraju mijenjati podatke. Prijedlog je 
dakle iz katastra došel da to bude Perivoj Zrisnkih. Pa vas eto molim da i u prijedlog 
Gradskog kotara i u prijedlog komisije za ulice Gradskog vijeća. Dakle, ne zadiremo i 
u zamolbu katastra i tih udruga naravno koje su nutra. 
 
Jurica Horvat: Izvolte. 
 
Đuro Bel: Pa kolko ti imamo jedno 200 udruga kaj mora mijenjati? 
 
Dragica Kemeter: Pet. 
 
Đuro Bel: No kaj ve mi zbog toga donosimo odluku koja nije vredu, kaj oni nadu 
mijenjali adresu. Ne razmim. Mislim dobro, ja ostajem kod svojega, vi kak hoćete. 
Mislim meni nema tu logike. 
 
Jurica Horvat: Ima dalje zainteresiranih? Izvolite gospodin Blažeka. 
 
Dražen Blažeka: Vezano uz ovu odluku. Ovaj treći dio Perivoj Zrinskih tu bi smo mi 
htjeli ukazati na jednu, ne znam kak bi to nazval. Krivotvorene odluke ili pogreška u 
proceduri. Dakle, dobili smo ovdje materijale gdje piše Gradski Odbor zapad. Valjda 
su mislili Gradski kotar zapad. Ali ono što je bitnije. Prema informacijama koje mi 
imamo. Gradski kotar Zapad o tome tek danas poslijepodne raspravlja. A sad pitamo 
kak je moguće s 14.09. da je tu nekakvi prijedlog Perivoj Zrinskih i sve to, a članovi 
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Gradskog kotara zapad danas navečer imaju sjednicu gdje bi o tome trebali 
raspravljat. Ja bi molio da vi provjerite dal ja imam krivu informaciju ili je to samo 
samovolja potpisanog predsjednika Gradskog kotara. Samo to me zanima, nemam ja 
ništ drugo protiv. To je možda benigna stvar, ali nije demokracija ako predsjednik 
nečega donese odluku, a sazove ih za danas poslije naše sjednice. Ja vas molim to 
provjerite jer ja nisam mogao provjeriti istinitost ovog. 
 
Jurica Horvat: Provjerit ćemo tu informaciju. Ja sam ovoga pogledao urudžbeno je 
znači 14.09. prema tome je nama došlo u grad. Tak da to je ono što mi znamo, a ovu 
vašu informaciju ćemo provjeriti. Ima dalje zainteresiranih? 
 
Dražen Blažeka: Moremo glasati sad prije nego se ova procedura provjeri? 
 
Jurica Horvat: Je, je. To je onda čist druga procedura koju ćemo mi onda prema 
kotaru podnijeti, ali u principu ovo je nama vjerodostojni dokument koji sad moramo 
vjerovati da je točan. Jer smo ga urudžbeno zaprimili 14.09. i mi za sad trenutno 
nemamo osnove osim ove vaše informacije. Ostalo su da nešto nije u redu s tom 
odlukom koju je donio Kotar zapad. Dobro, zatvaram raspravu. 
 
Krunoslav Bedi: Možda jedna digresija. Mjesnom odboru Mačkovec je svejedno koji 
je to Zrisnkih? Prvi, drugi, treći, četvrti koji su bili. Samo da se zove Juraja Zrinskog. 
Bilo koji. Na sve se odnosi. 
 
Jurica Horvat: Dobro. Idemo na glasovanje, iako sam već zatvorio raspravu. 
 
 Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje Odluku o imenovanju ulica: 

a) u Totovcu 
b) u Mačkovcu 
c) u Perivoju Zrinskih 
 

 „Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 3 je bilo 
„suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluku o 
imenovanju ulica: 

a) u Totovcu 
b) u Mačkovcu 
c) u Perivoju Zrinskih 
 

 donesena većinom glasova. 
 
Točka 8. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o promjeni granica naselja na 
području Grada Čakovca 
 
Jurica Horvat: Otvaram raspravu. Ukoliko nema zainteresiranih za raspravu, 
zatvaram raspravu i dajem na glasovanje prijedlog Odluke. 
 
 Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje Prijedlog Odluke o 
promjeni granica naselja na području Grada Čakovca 
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 „Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 3 je bilo 
„suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o 
promjeni granica naselja na području Grada Čakovca, donesena jednoglasno 
 
Točka 9. Usvajanje Javnog poziva za predlaganje kandidata za članove Savjeta 
mladih Grada Čakovca 
 
Jurica Horvat: Kolegice izvolite. 
 
Maja Đurkin Međimurec: Pa čisto nekakav prijedlog vezano uz terminologiju ne 
samo, znači ne vezano uz ovaj javni poziv, nego općenito. Sve materijale koji se 
znači distribuiraju, odnosno koriste i koji onda kasnije postaju službeni akti ili Odluke. 
Da se pokuša što više koristiti znači Hrvatske riječi, odnosno terminologije s 
hrvatskog rječnika. Pa konkretno ovdje da se umjesto riječi „komisija“ i „savjet“ 
koriste riječi „vijeće“ i „povjerenstvo“. Znači…to je u zakonu? Dobro za savjet znam, 
ali općenito komisija kao povjerenstvo. Po zakonu nije hrvatski. 
 
Dragica Kemeter: Poštovana gospođo vijećnice. Sve što ste rekli je dakle za uputiti 
Saboru. Neka nađu lektora i neka promjene termine, a mi doslovce moramo koristiti 
ono što u zakonu piše. Ne možemo lokalno mi mijenjati pojmove.  
 
Maja Đurkin Međimurec: To mi je jasno. Gospodine gradonačelniče uključite 
mikrofon. To mi je jasno. Možemo mi kao Gradsko vijeće uputiti općenito? Ne 
možemo? Pa kaj možemo? Ništa, pokušaj. 
 
Jurica Horvat: Ima još zainteresiranih za raspravu? Nema. Zatvaram raspravu i 
dajem na glasovanje. 
 
 Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje Prijedlog Javnog poziva 
za predlaganje kandidata za članove Savjeta mladih Grada Čakovca 
 
 „Za“ je glasovalo 19 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 je bilo 
„suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je prijedlog Javnog 
poziva za predlaganje kandidata za članove Savjeta mladih Grada Čakovca, 
donesen jednoglasno. 
 
Točka 10: Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Plana zaštite od požara i 
tehnološke eksplozije Grada Čakovca za 2015. 
 
Jurica Horvat: Otvaram raspravu. Ukoliko nema zainteresiranih za raspravu, 
zatvaram raspravu i dajem na glasovanje prijedlog Odluke. 
 
 Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje Donošenje Odluke o 
izmjenama i dopunama Plana zaštite od požara i tehnološke eksplozije Grada 
Čakovca za 2015. 
 
 „Za“ je glasovalo 19 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 je bilo 
„suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o 
izmjenama i dopunama Plana zaštite od požara i tehnološke eksplozije Grada 
Čakovca za 2015., donesena jednoglasno. 
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Točka 11. Usvajanje Analize stanja sustava zaštite i spašavanja na području 
Grada Čakovca za 2015. 
 
Jurica Horvat: Otvaram raspravu. Izvolite. 
 
Đuro Bel: Tu sam čital ove, skloništa osnovne zaštite. Pa ve su to lokacijska 
skloništa piše MTČ Čakovec, Međimurje plet Čakovec, ajde to već postoji ili ne 
postoji. Onda imate tam de su skloništa dopunske zaštite Gradskog poglavarstva. Ne 
znam de to postoji. Pa Šavrić isto ne postoji. Ak već donosimo nove dokumente onda 
bi to trebalo napisati ono kaj je stvarno sad v toj zgradi, da imamo to ovaj. Jer 
vjerojatno je to prepisano bez nekakve, mislim to su prepisali kak je. Jesu te zgrade 
postojale, al da znamo da tu nije Šavrić da je sad Medikol. Da nije je Gradsko 
poglavarstvo Uprava grada ili kaj ja znam. MTČ već ne postoji i tam je dio grada i tak. 
Prema tome su to more locirati onda. Dok budemo v sili kaj budemo našli. 
 
Jurica Horvat: Dobro. Primljeno na znanje. Budemo to promijenili. Hvala puno. Ima 
još zainteresiranih za raspravu? Nema. Dajem na glasovanje. 
 
 Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje Analizu stanja sustava 
zaštite i spašavanja na području Grada Čakovca za 2015. 
 
 „Za“ je glasovalo 19 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 je bilo 
„suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Analiza stanja 
sustava zaštite i spašavanja na području Grada Čakovca za 2015., donesena 
jednoglasno 
 
Točka 12. Usvajanje Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada 
Čakovca za 2016. 
 
Jurica Horvat: Otvaram raspravu. Ukoliko nema zainteresiranih za raspravu, 
zatvaram raspravu i dajem na glasovanje prijedlog Plana. 
 
 Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje Usvajanje Plana razvoja 
sustava civilne zaštite na području Grada Čakovca za 2016. 
 
 „Za“ je glasovalo 19 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 je bilo 
„suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Prijedlog Plana 
razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Čakovca za 2016., donesena 
jednoglasno. 
 
 
Jurica Horvat: Završavamo sjednicu Gradskog vijeća u 14 sati i 30 minuta. Hvala 
vam lijepo. Imamo pod ostalo informaciju, znači u subotu je koncert Prljavog kazališta 
na trgu, pa eto, pozvani ste. 
 
Stjepan Kovač: Kojega također dobivamo sponzorski vezano uz Porcijunkolovo, 
gdje smo Carslbergu zdigli ove godine 100% sponzorstvo u odnosu na prijašnje i još 
smo dobili gratis koncert za 70.000,00 kuna.  
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 Predsjednik Gradskog vijeća Grada Čakovca zaključio je sjednicu u 
14:30 sati. 
 
KLASA: 021-05/15-01/138 
URBROJ: 2109/2-02-15-08 
Čakovec,  24. rujan 2015. 

 
 
 
     PROČELNICA                                  PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA  

 mr. sc. Dragica Kemeter, mag. iur.                                  Jurica Horvat 
 
 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 


